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Do 11. února mohou zájemci žádat 
o  granty pro rok 2026. Rok od roku se 
zvyšuje suma na ně určená. Pro rok 2026 
je opět rekordní: 1,8 mil. korun. Granto-
vý rozpočet se tak za posledních deset 
let zvýšil o 80 procent! 

Pro práci s mládeží je vyčleněna suma 
1,1 mil. korun. Na druhou oblast, jejíž 
název byl rozšířen na Kultura a  volno-

časové aktivity, jde 500 tis. korun, tedy 
o  50 tis. víc než loni. Stejné navýšení 
schválili zastupitelé i  na podporu soci-
álních služeb, kde je vyčleněno celkem 
200 tis. korun. 

Formuláře a podmínky pro poskytnu-
tí grantu jsou zveřejněny na interneto-
vých stránkách města www.mestocer-
nosice.cz v  záložce Granty. Vyplněné 
tištěné formuláře lze odeslat poštou na 
adresu úřadu, nebo odevzdat do poda-
telny nejpozději do pondělí 11. února 
do 12 hodin.

Stejně jako loni lze vyplnit formulář 
prostřednictvím on-line Google formu-
láře, elektronicky je možné žádost po-
slat i  přes datovou schránku. Podmín-
kou pro zařazení žádosti do grantového 

řízení bude pro žadatele, kteří žádají 
opakovaně, řádné vyúčtování přidělené 
dotace v  roce 2025, a  to nejpozději do 
31. ledna 2026.

Výsledky grantového řízení budou 
zveřejněny v  Informačním listu a na in-
ternetových stránkách města poté, co je 
schválí zastupitelstvo na svém březno-
vém zasedání.  

Kontaktní osobou pro granty je:
Pavla Nováčková
telefon: 221 982 538
mobil: 702 083 818
pavla.novackova@mestocernosice.cz

Pavla Nováčková

PF 2026

Děkujeme za spolupráci a přejeme Vám hodně štěstí
a krásný výhled do nového roku 2026!

Granty 2026:  
Žádosti lze podávat do 11. února, rozpočet je rekordní
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Vláda České republiky schválila navržené řešení dislo-
kace pražského pracoviště Městského úřadu Černošice 
v budově v Podskalské 19, která patří MPSV. Naše dosavadní 
bezplatná výpůjčka měla skončit 31. prosince. Vláda schválila 
poskytnutí dotace až 221 milionů Kč na výstavbu kancelářské 
budovy na území Černošic (město se souhlasem zastupitel-
stva nabídlo vybudovat ji na městském pozemku u  mokro-
peské vlakové zastávky) a  současně poslední prodloužení 
výpůjčky v Podskalské na dalších 5 let, tedy do 31. prosince 
2030. S MPSV byla následně podepsána smlouva, podle které 
bychom v Podskalské od 1. 1. 2031 již platili nájemné, pokud 
bychom nestačili novou budovu uvést do provozu. 

Získání vládní dotace je velký úspěch, protože ještě před 
pár měsíci jsme byli pod tlakem, že nám končí výpůjčka a aby-
chom si to sami nějak vyřešili, neboť MPSV potřebuje budo-
vu pro sebe. Součástí jednání byla podrobná analýza příjmů 
a výdajů, které s naší činností pro stát souvisejí – a podařilo 
se nám postupně partnerům z ministerstev doložit, že příjmy 
jsou už dnes nedostatečné a nebylo by spravedlivé ani schůd-
né po nás požadovat placení komerčního nájmu nebo stavbu 
či koupi nového objektu z vlastních zdrojů města. Z dohody 
na společném jednání MV + MPSV + MF + Město pak vzešel 
koncept vládního usnesení. 

Co se týče výstavby budovy v Černošicích, tak pro vylouče-
ní obav a pochybností rovnou upřesním, že nepředpokládá-
me přesun z Podskalské v poměru 1:1, ale v menším rozsahu. 
Řady služeb našeho pražského pracoviště dnes využívají oby-
vatelé Prahy a další klienti proto, že je náš úřad právě tam – na 
dobrém místě v  Praze. Do Černošic jistě za těmito službami 
nepojedou (např. vydávání osobních dokladů, řidičských prů-
kazů apod.). Některé další činnosti v Praze nejspíš zachováme 
– např. oddělení sociálně-právní ochrany dětí, kvůli dostup-
nosti jeho malými klienty, možná zkoušky autoškol aj. Do 
Černošic se tedy reálně z Prahy přesune jen část pracovních 
pozic. Současně otevíráme detašovaná přepážková pracoviště 
v dalších částech našeho území (od Nového roku v Hostivicích 
a v Jílovém), která budou službou tamním občanům podobně 
jako pro ty místní již pár let slouží přepážková pracoviště na 
černošické radnici. Teď musíme co nejrychleji toto vše naplá-
novat, protože 5 let je na přípravu a  realizaci takové stavby 
dost krátká doba. 

Vládou schválené řešení je každopádně pro náš úřad velký 
milník – a  věříme, že bude přínosem i  pro město Černošice, 
které získá další nabídku kvalifikovaných pracovních pozic, 
lepších služeb, a do svého vlastnictví novou budovu, postave-
nou s největší investiční dotací, jakou kdy město získalo. Nový 
úřad by se tu tedy měl otevřít zhruba za 5 let – v podobném 
termínu, kdy se očekává otevření nového krajského gymnázia, 
dokončení rekonstrukce trati a obou zastávek a zahájení pro-
vozu zcela nových vlakových souprav na naší trati. Bude to pro 
naše město další významný posun v jeho vybavenosti, kvalitě 
a významu v rámci regionu.

Vláda ČR: Ještě 5 let v Praze a dotace na novou budovu

-- V Podskalské 19 náš úřad využívá převážnou část tří označených 
podlaží.  --

-- Pozemek města, územním plánem již mnoho let určený k zástavbě 
(smíšené využití – plocha SM), na které by měla vzniknout nová 

budova pro Městský úřad Černošice --

2x foto: archiv MěÚ
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•	 Cena vodného a  stočného se pro 
rok 2026 navyšuje o  4 %, v  peněžním 
vyjádření o 5,94 Kč/m3.
•	 Zastupitelstvo města na svém prosin-
covém zasedání schválilo mj. následující: 
- �Rozpočet města na rok 2026 a  střed-

nědobý výhled.
- �Vydání Změny č. 7 Územního plánu, 

která změnila grafickou část do podo-
by nově stanovené jako jednotné pro 
všechny obce ČR a  umožnila archi-
tektonické řešení budoucího nového 
centra Mokropes v souladu s návrhem 
ateliéru Šafer Hájek Architekti. 

- �Navýšení každoroční podpory TJ Sokol 
Černošice na 250 tis. Kč. 

- �Vyhlášení grantových programů na 
rok 2026: Práce s mládeží, Kultura a vol-
nočasové aktivity, Sociální – uzávěrka 
pro podání žádostí je 11. února 2026, 
informace jsou na městském webu.

- �Plošný a  celoroční zákaz používání 
pyrotechniky/ohňostrojů (jednodu-
chý zákaz umožnil nový zákon, nahradil 
dosavadní složitou regulaci – věcně se 
nemění, že ohňostroje jsou zakázány).

- �Směna pozemků v  Radotínské ulici 
(město – církev – pneuservis) a koupě 
a  směna lesních pozemků v  okrajo-
vých částech města; v Radotínské ulici 
jde o  přeskupení a  scelení pozemků, 
přičemž ty městské jsou na základě 
memoranda zamýšleny pro výstavbu 
nové soukromé školy.

- �Darování dvou vozidel v  hodnotě cca 
550 tis. Kč a  vyčlenění 200 tis. Kč na 
nákup humanitární pomoci pro ukra-
jinské město Bilopillja; další huma-
nitární a  také veterinární pomoc byla 
zakoupena z  výnosu cca 190 tis.Kč ve 
veřejné sbírce; 16. prosince bylo vše 
předáno starostovi J. Žarkovi, který 
v  doprovodu dalších dvou osob přijel 
naše dary převzít – tentokrát do Ostra-
vy, jelikož využil naší nabídky, že mu je 
předáme tam a ušetříme mu tím pětinu 
z dlouhé cesty zpět do Bilopillji. Děkuje-
me všem, kteří do veřejné sbírky přispě-
li! Vaše pomoc je velmi důležitá!

•	 Dnem 15. prosince skončila platnost 
smlouvy se společností Automobile 
Centre STK, dle které mělo v  Dolních 
Břežanech v její budově vzniknout deta-

šované pracoviště městského úřadu 
Černošice – zejména pro agendy sou-
visející s  registrací vozidel, ale i  další.  
Protistraně se nepodařilo ani v prodlou-
žené lhůtě budovu zkolaudovat – a měs-
to již o spolupráci nestojí. 
•	 Rada města se rozhodla zrušit výbě-
rové řízení na místo tajemníka/tajem-
nice, tj. nevybrat žádného z kandidátů – 
ze zhruba 20 přihlášených se postupně 
ve třech kolech výběr zužoval a nakonec 
se byla jedna kandidátka představit rad-
ním, ale konečné rozhodnutí bylo vyhlá-
sit výběrové řízení počátkem nového 
roku znovu, zřejmě se zapojením perso-
nální agentury.

Přeji Vám za celý tým vedení města 
i městského úřadu vše nejlepší do no-
vého roku, hodně štěstí, zdraví a spo-
kojenosti! 

Filip Kořínek
starosta@mestocernosice.cz 

Jedním odstavcem

-- Volkswagen Crafter s úpravou pro převoz osob na vozíčku, který jsme zakoupili pro město 
Bilopillja (samostatně jsme zakoupili a v zadní části instalovali hydraulickou plošinu). --

Foto: archiv MěÚ

•	 Vaše příspěvky do veřejné sbírky – 
188.349 Kč k datu 14. prosince 2025.

•	 Pomoc z rozpočtu města – 210 tis.Kč 
za vozidlo Ford Transit, 300 tis. Kč za 
VW Crafter s úpravou pro invalidy, 
35 tis. Kč za hydraulickou plošinu, 
až 200 tis. Kč na nákup hygienic-
kých pomůcek, veterinárních potřeb 
a další humanitární pomoci.

•	 Předání – 16. prosince 2025 osobně 
starostovi města Juriji Žarkovi – z ru-
kou starosty Filipa Kořínka a  mís-
tostarosty Petra Wolfa, a to v Ostravě 
(foto bude v příštím čísle).

•	 Obě vozidla naplněna po střechu – 
1290 kg/10 m3 hygienických pomů-
cek pro seniory; cca 600 kg krmiva 
pro domácí zvířata; 61 párů zimní 
obuvi, 30 šál, 1 baterie Ecoflow,  
1 stabilizátor napětí Kraft&De-
le, veterinární potřeby v  ceně cca  
30 tis. Kč.

•	 Děkujeme všem, kteří finančně při-
spěli do veřejné sbírky. 

•	 Děkujeme za promptní spolupráci 
a zvýhodněné dodávky zboží firmám 

Essity (hygienické potřeby), Ecoflow 
a Noviko (veterinární potřeby). 

•	 Děkujeme organizaci Kočičí přá-
ní za dar 600 kg kvalitního krmiva 
(z  výrobků darovaných firmou Zoo-
hit) a paní Jarmile Klimešové za dar  
30 černých šál.

•	 Děkuji za spolupráci a pomoc místní 
veterinářce MVDr. Gábině Tomano-

vé a všem kolegům z města, zejmé-
na Ivanu Jerlingovi a  Renátě Pe-
telíkové z Technických služeb, Janě 
Ullrichové a Jitce Drahokoupilové 
z městského úřadu. 

•	 Děkuji všem kolegům a  kolegyním 
zastupitelům, kteří tuto pomoc bez-
výhradně podporují a schvalují. 

HUMANITÁRNÍ A VETERINÁRNÍ POMOC PRO MĚSTO BILOPILLJA V KOSTCE
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Zprávy  
z městské 
policie

Nedostatečně zatažená ruční 
brzda
V  úterý 25. listopadu 2025 krátce po  
18. hodině, přijala hlídka Městské poli-
cie Černošice (MP) telefonické ozná-
mení týkající se vozidla, které se samo-
volně v  ulici Žatecká rozjelo, zůstalo 
stát v  komunikaci a  bránilo hladkému 
průjezdu. Patrně při zaparkování řidič 
nedostatečně vozidlo zabrzdil, čímž 
došlo k  následnému pohybu vozi-
dla. Po příjezdu na místo strážníci dle 
registrační značky zjistili, komu vozidlo 
patří, jelikož vozidlo bylo v  systému 
událostí používaném naší MP již dří-
ve evidováno. Bylo tak možné velice 
rychle zjistit, komu vozidlo patří a kde 
hledat odpovědnou osobu. Jelikož 
strážníci nedisponovali telefonním 
kontaktem, vyrozuměli řidičku vozi-
dla přímo v  nedalekém bydlišti. Ta se 
okamžitě vydala k  vozidlu, toto řád-
ně zaparkovala a  zabrzdila. Vzhledem 
k tomu, že se pohybem vozidla nikomu 
nic nestalo a nevznikla ani žádná škoda 
na majetku, byla řidička pouze pouče-
na, že si má na zabrzdění vozidla dávat 
větší pozor a vše bylo vyřešeno pouze 
domluvou.

Nevhodné hraní v amfiteátru
V  pátek 28. listopadu 2025 kolem  
17. hodiny bylo při namátkové kontrole 
přes kamerový systém města Černoši-
ce zjištěno, že v  amfiteátru je skupin-
ka dětí, které v  něm jezdí na koloběž-
ce a  dělají jiné vylomeniny. Vzhledem 
k  tomu, že pro tento účel amfiteátr 
neslouží a mohlo by dojít k jeho poško-
zení, dostavili se strážníci na místo. Děti 
oslovili, upozornili je na skutečnost, 
že amfiteátr není dětské ani dopravní 
hřiště a  není možné v  něm jezdit na 
koloběžkách. Po tomto poučení děti 
amfiteátr opustily a přesunuly se jinam. 
Obhlídkou a kontrolou nebylo zjištěno 
žádné poškození amfiteátru. 

Dne 11. prosince 2025 v  půl dru-
hé odpoledne si amfiteátr pro změnu 
během pauzy ve vyučování vyhlédla 
skupinka chlapců, kteří si zde házeli 
míčem. Během této hry, kdy jim míč 
vyletěl na louku za amfiteátrem, jeden 

z  chlapů pro míč doběhl a  při pokusu 
ho hodit zpět trefil instalovanou bez-
pečnostní kameru, kterou tak částečně 
vyřadil z  provozu, došlo k  rozostření 
obrazu. Na základě tohoto zjištění bylo 
provedeno vyhodnocení kamerového 
záznamu, pořízena fotografie chlap-
ců, včetně toho, který kameru trefil. 
Následným dotazem v  blízké ZŠ bylo 
zjištěno, že se jedná o  kluky z  osmé 
třídy. Hlídka MP s  nimi následně za 
přítomnosti vyučujícího hovořila, aby 
příště amfiteátr ze svých her vynecha-
li, jelikož slouží pro jiné účely. Dále pak 
upozornili chlapce, který kameru trefil, 
že, pokud došlo k poškození tohoto za-
řízení a  bude nutná jeho oprava nebo 
výměna, nezbude MP nic jiného než se 
obrátit na jeho rodiče z důvodu náhra-
dy vzniklé škody. Naštěstí se poškození 
nepotvrdilo a správci kamerového sys-
tému se podařilo kameru zprovoznit. 

Neuzamčené vozidlo s klíčky  
ve dveřích
Ve středu 10. prosince 2025 v  dopo-
ledních hodinách si strážníci během 
výkonu hlídkové činnosti všimli, že 
v  Černošicích v  ulici Karlštejnská je 
zaparkované vozidlo tov. zn. Ford, které 
má klíčky v zámku dveří a u vozidla ani 
v něm se nikdo nenachází. Proto u vozi-
dla zastavili a lustrací zjistili, že vozidlo 
není odcizené. Z  důvodu bezpečnosti 
vozidlo strážníci uzamkli a  na vozidlo 
dali řidiči upozornění, že klíčky si může 
vyzvednout na služebně MP. Zároveň 
byla provedena lustrace vozidla v cen-
trálním registru vozidel, kdy byl zjištěn 
majitel tohoto vozu, který bydlí v obci 
Solopisky. Strážníky byl opakovaně 
učiněn pokus tohoto majitele kontak-
tovat v  místě bydliště, ale ten nebyl 
nikdy zastižen doma. V rámci hlídkové 
činnosti bude docházet i  k  následným 
pokusům majitele vozu informovat. 
Snad si tak brzo klíčky od strážníků pře-
vezme.

Neprůjezdná komunikace
Ve čtvrtek 11. prosince 2025 v  7.13 
hodin oznámil řidič autobusu špatnou 
dopravní situaci v  Karlštejnské ulici 
v  Černošicích, kde v  blízkosti auto-
busových zastávek poblíž křižovatky 
s  ulicí Vrážská stojí několik nákladních 
vozidel, která brání plynulé dopravě 
a  místem se nedá projíždět. Strážníci 
ihned vyjeli na místo, kde však v daný 

okamžik již byla situace jiná, než řidič 
popisoval. Komunikace byla průjezdná 
a stálo zde pouze jedno nákladní vozi-
dlo, které skládalo dřevěné trámy na 
nedalekou stavbu bytového domu. Na 
složení materiálu mělo povolení. Neby-
lo tak zjištěno žádné přestupkové jed-
nání a strážníci odjeli zajistit přechody 
v blízkosti školních zařízení.

Během dne pak došlo ke kontrole ka-
merového systému z  kamery snímající 
tuto část komunikace, kdy bylo zjiště-
no, že skutečně docházelo v  jednom 
okamžiku k  situaci, kdy nebylo možné 
touto komunikací projíždět, maximál-
ně pouze osobním vozidlem, a to ještě 
velmi obtížně. Proto bylo rozhodnuto 
hned následují den ráno místo prověřit. 
Při příjezdu strážník zaznamenal situa-
ci, kdy zde stálo vozidlo s  naloženými 
trámy, které zasahovaly do prostoru 
přechodu pro chodce. Strážník se na 
služebně MP urychleně převlékl do uni-
formy a vydal se hned dopravní situaci 
na místě zajistit. Na místě hovořil s řidi-
čem nákladního vozidla, který během 
chvilky vozidlo přeparkoval o něco výš, 
aby svým nákladem nezasahoval do 
prostoru přechodu pro chodce, a  aby 
nestál z důvodu bezpečnosti v bezpro-
střední blízkosti tohoto přechodu. Zá-
roveň byla kontaktována odpovědná 
osoba za stavbu, kdy tato k  přechodu 
postavila někoho z dělníků, aby dohlí-
žel na bezpečné přecházení chodců 
a zabránilo se tak případné možné do-
pravní nehodě, zvláště pak v době, kde 
zde ráno prochází dost osob, včetně 
dětí. 

Otmar Klimsza
velitel MP Černošice
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Chtěli byste pracovat v kolektivu 
našeho městského úřadu? 
Láká vás práce ve veřejné správě?  

 

 V současné době hledáme kolegy/ně pro tyto volné pozice: 

 

– REFERENT/KA PRO STAVEBNÍ ÚŘAD pracoviště Praha 2, Podskalská 19 nebo Černošice; 

– SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE pro OSPOD pracoviště Praha 2, Václavská 12; 

– PRACOVNÍK/ICE TECHNICKÝCH SLUŽEB pracoviště Černošice; 

– PŘESTUPKŘ/KA PRO ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ pracoviště Praha 2, Podskalská 19. 

 

Na některé poptávané pozice je vypsán náborový příspěvek ve výši 30.000 Kč!!! 

PRO BLIŽŠÍ INFORMACE NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT 

NA 724 866 357,  personalni@mestocernosice.cz – 

personální oddělení NEBO www.mestocernosice.cz 

sekce úřad – volná pracovní místa. 

  

  
 

Poslední listopadový víkend loňského 
roku proběhla již tradičně podzimní 
dobročinná sbírka pro potřebné. Chtě-
la bych moc poděkovat všem, kteří si 
našli čas v době před začátkem adven-
tu a darovali „nepotřebné věci potřebný 
lidem“. Opět jsme od vás převzali nesku-

tečné množství textilu, obuvi, hraček, 
domácích potřeb, malých spotřebičů 
a  dalších věcí, které už jsou v  těchto 
chvílích distribuovány k  novým maji-
telům, do azylových domů a  dětských 
domovů. Ať jim slouží. 

Děkuji všem, kteří své dary připravi-
li, tak jak se má – čisté, funkční, dobře 
zabalené.  Musíme si uvědomit, že, než 
dojde k  jejich distribuci, musí překonat 
ještě dlouhou cestu, několik překládek 
a v neposlední řadě třídění. Měli bychom 
se proto zamyslet, zda vše, co darujeme, 
ještě může opravdu někomu dobře po-
sloužit, jestli to pro někoho z  nás není 
jen známé Nerudovo „kam s ním?“. 

Dále bych chtěla poděkovat našim 
hasičům za milé přijetí, za poskytnutí 
prostoru zasedací místnosti pro konání 
sbírky a za jejich neocenitelnou pomoc 
při sbírce a při jejím nakládání. Naplnili 
dva nákladní automobily, při jejichž na-
kládce pomáhalo pět lidí.

Chtěla bych Vám všem touto cestou 
popřát, abyste nový rok 2026 prožili 
šťastně, spokojeně a  ve zdraví. A  přála 
bych si, abychom ani v  tomto roce ne-
zapomněli na lidi, kteří naši pomoc po-
třebují.

Milena Paříková
členka rady města Černošice

Sbírka pro Diakonii Broumov – společně jsme naplnili hasičárnu!

Foto: M. Paříková
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Blíží se zápis do mateřských škol zřizovaných městem Černoši-
ce pro školní rok 2026/27: MŠ Husova, MŠ Karlická a MŠ Barev-
ný ostrov. Od července 2025 není MŠ Topolská samostatnou 
školkou, ale odloučeným pracovištěm MŠ Barevný ostrov. 
Zájemci o vzdělávání v Topolské tedy podávají žádosti o přijetí 
do MŠ Barevný ostrov.

Termín zápisu je ve všech MŠ shodně stanoven na úte-
rý 17. 3. 2026. Veškeré potřebné formuláře a důležité infor-
mace budou od 26. 1. 2026 zveřejněny na webu školek a od  
16. 2. 2026 pro vás bude připraven elektronický předzápis, 
který přijímací proces významně urychlí. Prosíme o včasné vy-
plnění.

Abyste se mohli seznámit s prostředím a personálem ško-
lek a rozhodnout se pro co nejvhodnější místo vzdělávání pro 
vaše dítě, doporučujeme návštěvu jednotlivých MŠ v  rámci 
dnů otevřených dveří, které pro vás paní ředitelky připravují 
v  únoru. V  případě dotazů se na ně neváhejte obracet, jsou 
vždy ochotné vyjít vstříc a najít individuální řešení. 

K zápisu s sebou potřebujete:
-	� vyplněnou žádost o přijetí včetně potvrzení o očkování 

od lékaře (potvrzení o očkování neplatí pro povinné před-
školní vzdělávání)

-	 občanský průkaz 
-	 rodný list dítěte

Kritéria pro přijetí zůstávají ve všech školkách stejná, roz-
hodující je věk a trvalé bydliště dítěte. I nadále platí možnost 
přihlásit dítě do několika městských školek zároveň. Tento 
nadstandard, který poskytujeme občanům Černošic, není 
samozřejmostí a  znamená v  praxi nemalou administrativní 
zátěž. Prosíme proto rodiče dětí, které budou přijaty do více 
školek najednou, aby bez průtahu oznámili příslušným ředi-
telkám, pro kterou MŠ se rozhodli. Umožní tak přijetí dalšího 
dítěte v pořadí. Předpokládaný počet volných míst na školní 
rok 2026/27 v jednotlivých MŠ: 

Barevný ostrov 29 (z toho v hlavní budově Pod Ptáčnicí 25 
a v budově v Topolské 4), MŠ Husova 26, MŠ Karlická 39.

Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které do-
sáhnou do 31. 8. 2026 pěti let.

Dětská skupina v Černošicích
Město chystá otevření dětské skupiny pro děti od dvou let, 
která bude fungovat pod MŠ Karlická. 
Kde: Poštovní 228, v prostorách bývalé knihovny
Kdy: �od září 2026 (pokud stavební práce proběhnou bez 

komplikací)
Bližší informace připravujeme.

LETNÍ  PROVOZ v městských MŠ bude organizován 
v následujících týdnech:
1. 7.–17. 7. 2026 MŠ Karlická
24. 8.–31. 8. 2026 MŠ Barevný ostrov 
Rodiče budou moci děti k letní docházce přihlašovat v dubnu, 
bližší informace obdrží ve své školce.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
MŠ Husova a MŠ Karlická 
pondělí	 23. 2. 2026     10.00–11.30 a 15.00–16.00
MŠ Barevný ostrov + Topolská	
středa	 25. 2. 2026     10.00–11.30 a 15.00–16.00

Den otevřených dveří proběhne v  různých termínech, aby 
rodiče stihli pohodlně navštívit všechny MŠ. 
		  Lenka Kalousková

členka rady města 
lenka.kalouskova@mestocernosice.cz

Zápis do mateřských škol na školní rok 2026/27

Zápis k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2026/27

Mateřská škola Kontakty Počet  volných míst
Jednotný termín

úterý   17. 3. 2026

MŠ Karlická 
adresa: 
Karlická 1170, Černošice

Ředitelka: Zuzana Pulcová
tel.: 251 642 433
e-mail: reditelkakarlicka@seznam.cz
www.mskarlicka.cz

39   9–12           13–17

MŠ Husova
adresa: 
Husova 2336, Černošice

Ředitelka: Marcela Sitařová
tel.: 702 235 358
e-mail: mshusova@email.cz
www.mshusova-cernosice.cz

26   9–12            13–17

MŠ Barevný ostrov
adresa: 
Pod Ptáčnicí 2158, Černošice 

Ředitelka: Alena Kubáňová
tel.: 251 511 424
e-mail: skolkabarevnyostrov@seznam.cz
www.skolkabarevnyostrov.cz

Hlavní budova  
25

Budova v Topolské  
4

9–12            13–17
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Ze 77. jednání Rady města Černošice (19. 11. 2025)

Z 78. jednání Rady města Černošice (27. 11. 2025)

•	 Nákup vozidla Ford Transit
Rada města Černošice schvaluje výjimku ze směrnice o  veřejných zakázkách dle čl. 2.3.8. písm. c), tj. přímé zadání veřejné 
zakázky.
Dále schvaluje kupní smlouvu na nákup vozidla Ford Transit mezi městem Černošice a  společností AURES Holdings,  
IČ: 01759299, a to za cenu 209.999 Kč včetně DPH.

•	 Čištění pěti přečerpávacích stanic 
odpadních vod a jímky v ČOV tlako-
sacím vozem včetně likvidace odpa-
dů
Rada města Černošice souhlasí s  pro-
vedeným čištěním pěti přečerpávacích 
stanic splaškových vod a  jímky v  ČOV 
tlakosacím vozem včetně likvidace 
odpadů podle zakázkového listu spo-
lečnosti AQUACONSULT, IČ: 47536209 
za částku 74.570 Kč bez DPH (z  čehož 
částka 56.690 Kč připadá na externí 
subdodávku).
•	 Rekonstrukce Domova s  pečo-
vatelskou službou ul. Vrážská č. p. 
1805, Černošice – výběr zhotovitele
Rada města Černošice souhlasí s výbě-
rem nejvhodnější nabídky společnosti 
STAVEKO, IČ: 45145580 za celkovou 
cenu 21.674.900 Kč bez DPH a s vylou-
čením nabídky společnosti ENERGON 
stavební, IČ: 26443571. 
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo (CES 
č. 545/2025) mezi společností STAVE-
KO, spol. s r. o., a městem Černošice na 
provedení stavby Rekonstrukce Domo-
va s pečovatelskou službou.
•	 Dohoda č. 635/2025 o  vypořádání 
škodné události
Rada města Černošice schvaluje doho-
du č. 635/2025 mezi městem Černoši-
ce a společností POBERO Poberounské 
odpady, IČ: 14040654, na úhradu nákla-
dů spojených s  vypořádáním škodné 
události ze dne 12. 9. 2025 v  Poštovní 
ulici.
•	 Revokace usnesení Rady č. 
R/68/32/2025 ze dne 16. 7. 2025 Sou-
hlas s umístěním DZ do ul. Javorová, 
Černošice
Rada města Černošice bere na vědomí 
informaci ohledně ukončení projektu 
na vybudování stanoviště zdravotnické 
záchranné služby v  č. p. 711, Javorová 
ulice, Černošice.
Revokuje usnesení R/68/32/2025 ze 
dne 16. 7. 2025, kterým udělila sou-
hlas s  umístěním dopravních značek 
A22, B20a (30 km/h) a  E13 (VÝJEZD 
ZZS) v  Javorové ulici, pozemek par-
c.č. 3829/17 v  obci a  k. ú. Černošice, 

ve vlastnictví města Černošice, dle 
dopravní situace zpracované Ing. Rad-
kem Kopeckým ze dne 16. 6. 2025.
Potvrzuje usnesení R/67/16/2025 
ze dne 23. 6. 2025, kterým vyslovila 
nesouhlas s  umístěním dopravního 
značení v  Javorové ulici na pozem-
ku parc. č. 3829/17 k. ú. Černošice dle 
dopravní situace zpracované Ing. Rad-
kem Kopeckým.
•	 Poštovní 228 – plynová přípojka 
– smlouva o  připojení k  distribuční 
soustavě
Rada města Černošice bere na vědomí 
nutnost uzavření smluv vedoucích ke 
zprovoznění stávající přípojky plynu 
pro zásobování plynových kondezač-
ních kotlů v Poštovní č. p. 228.
Schvaluje žádost o  připojení k  distri-
buční soustavě a  uzavření smlouvy 
o připojení k distribuční soustavě s pro-
vozovatelem RWE GasNet, s. r. o., a uza-
vření smlouvy o  sdružených službách 
dodávky zemního plynu s  Pražskou 
plynárenskou, a. s., (CES č. 651/2025).
•	 Žádost o  vyjádření města ke stav-
bě základnové stanice veřejné ko-
munikační sítě v  Husově ulici podle 
doplněné studie
Rada města Černošice nesouhlasí 
s  umístěním základnové stanice veřej-
né komunikační sítě na pozemku měs-
ta parc. č. 1153/6 v Husově ulici podle 
předložené dokumentace.
•	 Opravy výtluků, prasklin a spár na 
místních komunikacích v  Černoši-
cích
Rada města Černošice bere na vědo-
mí nutnost provedení oprav výtluků, 
prasklin a spár na místních komunika-
cí.
Souhlasí s  postupem dle článku 2.3.8 
c) Vnitřního předpisu č. 5 o  zadávání 
veřejných zakázek pro oslovení 1 ucha-
zeče.
Souhlasí s  cenovou nabídkou spol. 
Stavební společnost Slehofer, IČ: 
27146324 za celkovou cenu 399.500 Kč 
bez DPH.
Schvaluje uzavření smlouvy o  djlo  
č. CES 652/2025 mezi městem Černo-

šice a společností Stavební společnost 
Slehofer.
•	 Žádost o povolení vyvážet odpad-
ní vody do ČOV Černošice
Rada města Černošice nesouhlasí – na 
základě stanoviska technoložky ČOV - 
s tím, aby společnost ABT Toilet, s. r. o., 
vyvážela odpadní vody do ČOV Černo-
šice.
•	 Výkon autorského dozoru ke stav-
bě Rekonstrukce Domova s  pečova-
telskou službou
Rada města souhlasí s cenovou nabíd-
ku na výkon autorského dozoru společ-
nosti PSK TUZAR, IČ: 25604678, v rámci 
stavby: Rekonstrukce Domova s  pečo-
vatelskou službou za předpokládanou 
celkovou cenu 187.200 Kč bez DPH 
s  předpokládanou dobou plnění 26 
týdnů.
Schvaluje uzavření příkazní smlouvy 
CES č. 648/2025 mezi společností PSK 
TUZAR a  městem Černošice na výkon 
autorského dozoru v  rámci stavby: 
Rekonstrukce Domova s pečovatelskou 
službou.
•	 Mokropeský statek – dodatek ke 
smlouvě č. 36/1/2025
Rada města Černošice souhlasí s  pro-
vedením víceprací zhotovitele OPV, 
IČ: 26750066, za cenu 51.630,70 Kč  
vč. DPH.
Schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě (CES č. 36/1/2025) mezi spo-
lečností OPV a  městem Černošice na 
provedení uvedených víceprací.
•	 Program 27. zasedání zastupitel-
stva
Rada města Černošice schvaluje pro-
gram 27. zasedání zastupitelstva, které 
se bude konat dne 1. 12. 2025.
•	 JSDH – nákup termokamery Drae-
ger UCF FireCore s příslušenstvím
Rada města Černošice schvaluje výjim-
ku z  vnitřního předpisu o  veřejných 
zakázkách - oslovení více dodavatelů.
Schvaluje nákup termokamery Drae-
ger UCF FireCore včetně dalšího příslu-
šenství od společnosti Drager Safety, 
IČ: 26700778, za cenu 154.177,35 Kč.
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•	 Přerušení provozu mateřských škol 
v době vánočních prázdnin 2025
Rada města Černošice souhlasí s  pře-
rušením provozu příspěvkových orga-
nizací zřizovaných městem Černošice: 
MŠ Karlická, MŠ Barevný ostrov a  MŠ 
Husova ve dnech 22. 12. 2025 – 2. 1. 
2026 z  důvodu nezájmu zákonných 
zástupců o využití služeb předškolního 
vzdělávání.
•	 Základní škola Černošice – souhlas 
se zřízením Sociálního fondu
Rada města Černošice souhlasí se zří-
zením Sociálního fondu ZŠ Černošice. 
Bere na vědomí, že základní účel Soci-
álního fondu spočívá v  podpoře žáků 
v náročné sociální nebo tíživé finanční 
situaci a  při úhradě nákladů na školní 
akce.
Ukládá ředitelce ZŠ Černošice vydat 
interní směrnici stanovující pravidla 
pro využívání prostředků sociálního 
fondu a  Finančnímu odboru zapraco-
vat navýšení provozního příspěvku zři-
zovatele pro ZŠ Černošice o 50.000 Kč 
do rozpočtu města na rok 2026.
•	 Zajištění jazykového kurzu anglič-
tiny od Penny Iane Studio ltaka, jazy-
ková škola
Rada města Černošice bere na vědo-
mí potřebu zajistit lepší jazykovou 
vybavenost pracovníků, především 
kontaktních pracovišť Odboru správ-
ního a obecního živnostenského úřadu 
v důsledku zvyšujícího se množství kli-
entů – cizinců.
Schvaluje obiednávku k zajištění jazy-
kového kurzu angličtiny od Jazyko-
vé školy Penny Iane Studio Itaka, IČ: 
06283659, a to od ledna 2026.
•	 Dotace pro terénní pečovatelskou 
službou při DPS pro rok 2026
Rada města Černošice bere na vědomí 
podání žádosti o  dotaci (vyrovnávací 
platbu) pro terénní pečovatelskou služ-
bu při DPS Černošice na rok 2026 na 
částku 3.050.000 Kč.
•	 Uzavření smlouvy na poskytování 
tiskových služeb formou pronájmu 
VDC kancelářská technika
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením smlouvy CES 649/2025 se spo-

lečností VDC kancelářská technika, IČ: 
25607201.
•	 Prodloužení podpory virtualizač-
ního systému VMWare
Rada města Černošice souhlasí s poří-
zením ročního prodloužení podpo-
ry virtualizačního systému VMWare 
od společnosti BLESK Servis za cenu 
95.981 Kč s  DPH, včetně poskytnutí 
náhradního plnění.
•	 Smlouvy o pronájmu vyvolávacího 
systému pro detašovaná pracoviště 
Hostivice a Jílové
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením smluv CES 654 /2025 a 655/2025 
se společností Kadlec-elektronika, IČ: 
25518402 za celkovou cenu 78.000 Kč.
•	 Rozšíření systému GINIS o integra-
ci na platbomat
Rada města Černošice souhlasí s návr-
hem na rozšíření systému GJNIS MUCE 
o  integraci na platbomat České spo-
řitelny od společnosti GORDIC, IČ: 
47903783, za cenu 116.160 Kč s DPH.
•	 Zápis z  15. jednání Komise pro 
spolkovou činnost a komunitní život
Rada města Černošice bere na vědomí 
zápis z 15. jednání Komise pro spolko-
vou činnost a komunitní život.
•	 Ukončení stávající a  schválení 
nové smlouvy o  poskytování služeb 
v  rámci výkonu regionálních funkcí 
knihoven
Rada města Černošice bere na vědo-
mí výpověď smlouvy č. 432/OPK/2006 
o  poskytování odborné pomoci 
knihovnám v  rámci zajišťování plnění 
regionálních funkcí a  jeho koordinace 
Středočeským krajem ze strany Středo-
české vědecké knihovny v  Kladně, IČ: 
00069892 
Schvaluje na základě žádosti Stře-
dočeské vědecké knihovny v  Kladně 
Smlouvu o poskytování služeb v rámci 
výkonu regionálních funkcí knihoven 
pro základní knihovnu.
Schvaluje uzavření Smlouvy o  posky-
tování služeb v  rámci výkonu regio-
nálních funkcí knihoven pro základní 
knihovnu Městskou knihovnu Františky 
Plamínkové.

•	 Školní programu Microsoft Excel 
pro zaměstnance městského úřadu
Rada města Černošice schvaluje 
objednávku školení programu Micro-
soft Excel od společnosti GOPAS.
•	 Žádost o  dotaci Středočeského 
kraje: Mariánská pouť a  výstava 
o Věře Čáslavské (2026)
Rada města Černošice bere na vědomí 
podání žádosti o  dotaci na podporu 
kulturní akce „Mariánská pouť a výsta-
va o Věře Čáslavské“ pro rok 2026.
•	 Žádost o  dotaci MKČR – VISK 3 – 
Pořízení audioknih pro MK Františky 
Plamínkové Černošice
Rada města Černošice schvaluje podá-
ní žádosti o dotaci do dotačního titulu 
Ministerstva kultury ČR, VISK 3, pro rok 
2026, na nákup audioknih pro Měst-
skou knihovnu Františky Plamínkové.
•	 Nákup zimní obuvi pro obyvate-
le a  ochránce našeho partnerského 
města Bilopillja
Rada města Černošice schvaluje výjim-
ku ze směrnice o  veřejných zakázkách 
- výběr 1 dodavatele.
Schvaluje nákup 61 párů pracovní 
obuvi PANTHER XTR 06 NM, dle rozpi-
su a  potřeb ochránců města Bilopill-
ja, u  dodavatele BENNON Group, IČ: 
28322908.

Plná znění zápisů najdete na webu města: https://
www.mestocernosice.cz/samosprava/vedeni-

-mesta/. K nahlédnutí jsou rovněž na městském 
úřadu u pí Jitky Drahokoupilové. V případě zájmu je 

možné získat kopii zápisu. Cena je 2 Kč za stránku 
(dle ceníku za poskytování informací).

Zkrácené verze zápisů schůzí rady města  
a zastupitelstva připravila  

Dana Jakešová, editorka IL.

INFORMAČNÍ LIST – periodický tisk územněsprávního celku města Černošice

Vydavatel: Město Černošice, Karlštejnská 259, 252 28 Černošice, IČO 00241121, www.mestocernosice.cz | Vydavatel – kontaktní osoba: Ing. Pav-
la Nováčková, pavla.novackova@mestocernosice.cz | Hlavní editorka: Mgr.  Dana Jakešová | Kontakty: tel. 723  525  774 | e-mail redakce: redakce@ 
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V této rubrice přinášíme příspěvky občanů města Černošice, které 
souvisí s obecní tématikou.POHLEDEM OBČANŮ MĚSTA

Nedávno se díky práci kontrolního výboru zastupitelstva 
ukázalo, že v  našem městě (na pozemcích ve vlastnic-
tví města) pravděpodobně docházelo nejméně deset let 
k  mnohonásobnému porušování hned několika zákonů, 
zejména z oblasti životního prostředí (zákony o odpadech, 
vodách, ovzduší, ochraně přírody a krajiny), ale třeba také 
stavebního zákona a dokonce vlastních obecně závazných 
vyhlášek, které město Černošice vydalo, čímž byla městu 
způsobena finanční škoda, ale hlavně bylo ohroženo zdraví 
a životní prostředí místních obyvatel. 

Konkrétně šlo o  skladování stavebního a  demoličního 
odpadu (potvrzena je stavební suť, beton, asfalt a recyklát, 
ale mohlo se jednat i o jiné materiály) a výkopové zeminy 
na městských pozemcích o  celkové rozloze cca 5.500 m2 
(mezi ČOV a betonárnou, která mimochodem už mnoho let 
funguje bez platného povolení). Tento odpad ovšem podle 
všeho neukládalo město, ale firmy, které pro město vyko-
návaly různé zakázky, či zde realizovaly své projekty. Jenže 
součástí projektové dokumentace musí být i plán uskladně-
ní materiálu. A to již před samotnou realizací. Může se samo-
zřejmě stát, že se firma s městem už při přípravě domluví, že 
si z materiálu vytvoří mezideponii na městském pozemku. 
Nicméně, pro mezideponie platí jasná pravidla, aby nedo-
cházelo k poškozování prostředí a ohrožování zdraví. 

Pro určení odpovědného subjektu je důležitá smlou-
va, která určí, kdo je „původcem“ materiálu. Poté musí být 
skladování materiálu nahlášeno na úřad odpadového hos-
podářství, který rozhodne, zda se jedná o  odpad, vedlejší 
produkt apod. Asfalt, beton, stavební a  demoliční odpad 
ovšem odpadem jsou. U výkopové zeminy to záleží na ně-
kolika faktorech. Odpad je možné skladovat pouze v  zaří-
zeních k tomu určených a je třeba provést zkoušky toxicity, 
aby se vyloučilo, že se jedná o nebezpečný odpad, se kte-
rým je třeba nakládat ve zvláštním režimu. Dále je povin-
nost vést o  odpadu evidenci, tedy identifikovat původce, 
určit kategorii odpadu dle katalogu odpadů, jeho množství, 
původ, budoucí užití, umístění, a  dobu uložení. Taktéž by 
měly být určeny podmínky, za jakých bude prostor mezide-
ponie uveden do původního stavu. A také za takové uložení 
zaplatit poplatek tomu, kdo prostor k uložení pronajal. Jen-
že v tomto případě, podle dostupných informací, nic z výše 
uvedeného nenastalo. Dle vyjádření zástupců městského 
úřadu neexistují žádné smlouvy o pronájmu, žádná eviden-
ce množství či kategorie odpadu, žádné testy, ani nebyl za-
placen poplatek stanovený městskou vyhláškou. 

Existuje tedy určitá možnost, že odpad mohl obsahovat 
škodlivé látky, které mohly kontaminovat půdu či vodu. 
Navážení a odvážení odpadu v průběhu let znamenalo zvý-
šenou hladinu hluku, jejíž potenciálně škodlivý zdravotní 
účinek nebyl řádně prověřen orgánem ochrany veřejného 
zdraví. Skladování prašného materiálu a  zvýšený pohyb 
těžkých vozidel taktéž způsobuje zvýšenou prašnost a zne-
čištění ovzduší, které opět negativně dopadá na zdraví 
místních obyvatel. Zřejmě dalším porušením zákona a po-
vinnosti vedení města je fakt, že tento splavitelný materiál 

byl skladován v záplavové zóně, a to i v době zvýšené hladi-
ny řeky Berounky a nebezpečí povodně. 

Vedení města v  březnu oznámilo, že mezideponie byla 
vyklizena a  prostor už nebude k  tomuto účelu využíván. 
Jenže k  1. 12. 2025 se tam opět nachází několik hromad 
navezeného materiálu. Dle vyjádření odpovědných osob 
z vedení úřadu i města bylo hlavním účelem této mezide-
ponie umožnit efektivní logistické nakládání s materiálem, 
zejména v  případech, kdy nebylo možné okamžitě zajistit 
jeho odvoz na finální místo určení. Významnou část mate-
riálu údajně tvořil recyklát, který byl v majetku města a byl 
následně využíván pro opravy povrchu místních komunika-
cí. Vzhledem k  tomu, že pozemky sloužily především jako 
operativní mezideponie pro dočasné uložení materiálu, ne-
byla vedena samostatná podrobná evidence jednotlivých 
dodávek. Způsob a výše finančního plnění vůči městu ne-
bylo vázáno přímo na užívání deponie, neboť se nejednalo 
o samostatnou službu poskytovanou městem, ale o součást 
širších vztahů města s dodavateli. Vzhledem k tomu, že me-
zideponie byla využívána dočasně a primárně pro městské 
zakázky, nebyl pro její provoz nastaven zvláštní kontrolní 
mechanismus. Bylo předpokládáno, že odpovědnost za do-
časné skladování a  následné odklizení materiálu ponesou 
dodavatelé stavebních prací.

Vedoucí odboru investic a majetku ve svém vyjádření ze 
dne 31. 1. 2025 uvádí: „Uvědomujeme si, že některé aspekty 
administrativního postupu nebyly formálně dodrženy. Nic-
méně zvolený přístup byl veden snahou o efektivní a hos-
podárné využití městského majetku v  zájmu města a  ob-
čanů, při současném respektování zájmů ochrany přírody 
a  právních předpisů v  rozsahu nezbytném pro charakter 
této činnosti a plánovaným budoucím využití území.“

S tímto ovšem nelze souhlasit. Předpoklad odpovědnosti 
dodavatelů prací musí být dán smluvně, což podle vyjádření 
právního odboru městského úřadu, ze dne 29. 4. 2025, ne-
byl. Odpovědnost je na majiteli, tedy městu. Navíc nebylo 
nalezeno ani žádné usnesení Rady města, které by výslovně 
schvalovalo (v textu usnesení) poskytnutí dotčených měst-
ských pozemků v katastrálním území Černošice k využívá-
ní třetími osobami jako skládky nebo deponie stavebního 
materiálu. O hospodárném využití majetku města nemůže 
být řeč, jelikož město dlouhodobě přicházelo o poplatek za 
uložení materiálu na svých pozemcích, který by za tu dobu 
jistě dosáhl nemalé částky. Navíc v  případě prokázaného 
porušování zákonů z oblasti ochrany životního prostředí by 
mohla taková situace vést ke statisícovým pokutám. A ono 
deklarované respektování zájmů ochrany přírody je vzhle-
dem k  mnohonásobnému porušení české, a  potažmo ev-
ropské legislativy, v podstatě výsměch.

Helena Straková

Pozn. autorky: Článek o dění na pozemcích města byl sestavený 
s pomocí předsedy kontrolního výboru a dalších členů zastupitelstva 

města Černošice. 

Mezideponie stavebního a demoličního odpadu v Černošicích
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Komentář starosty města: 
Přiznanou skutečností je, že Odbor investic a  správy majetku 
uvedený pozemek v  průběhu let používal a  umožnil používat 
pro dočasné složení materiálu, aniž by k tomu existovala oficiál-
ní dokumentace. V řadě bodů ale text uvádí nepřesné informace 
a nadnesené argumenty. Největší díl využití připadal na uložení 
odfrézovaného asfaltu, který si město ponechalo a následně byl 
využit pro vyspravení vedlejších ulic a cest. Od roku 2020 jsme 
pomocí strojově položeného recyklátu nechali zpevnit 31 ulic 
nebo jejich úseků v celkové délce 7,5 kilometru. Využití staveb-
ními firmami pro stavební materiál nebo přeložení stavebního 
odpadu bylo druhotné. Stavební firmy možná ušetřily nízké 
desítky tisíc korun za pronájem, ale snížila se tím zátěž v rekon-
struovaných ulicích, kde by jinak materiál skládaly a překládaly. 
Na přiložené letecké fotografii z  června 2023 je vidět největší 
zaznamenaný rozsah – zhruba 700 m2 zabírá náš recyklát, 
další, v součtu menší části plochy jsou zabrané zřejmě štěrkem, 
zeminou, stavební sutí. Každopádně platí, že ačkoliv nesdílíme 
vyhraněně kritický pohled opozicí vedeného kontrolního výbo-
ru, vše v pořádku zde skutečně nebylo – přestože to bylo vedeno 
zájmy města, a proto bylo již před více než rokem využívání po-
zemku ukončeno (a platí to dosud – tedy i letos 1. 12.). A to i přes 
komplikace a zvýšené náklady, které to městu přináší, protože 

žádný jiný pozemek pro uložení recyklátu nebo jiného stavební-
ho materiálu nemá. Pokud bychom měli reagovat třeba na ar-
gument o zátěži zvýšenou prašností, hlučností a dopravou, pak 
zvažme i to, že když si v uplynulém roce firma opravující městský 
vodovod ve Střední ulici pronajala soukromý pozemek za Slán-
kou – protože město žádný pozemek nabídnout nemohlo, tyto 
uváděné negativní dopady se přenesly přímo do středu města, 
a to mimo naši kontrolu. 

Staňte se dobrovolníkem! 
Pomáhejte s námi.
Podstatou dobrovolnictví je ochota člověka věnovat z vlast-
ní dobré vůle svůj čas a  energii ve prospěch druhých lidí, 
a to bez nároku na odměnu. Lze ho vnímat i jako doplnění 
placené služby, kdy přináší to, co si za peníze koupit nelze – 
zájem o člověka, laskavost a pochopení. Obohacuje nejen 
klienty, ale i dobrovolníky samotné, podporuje vzájemnost 
a přispívá k rozvoji komunitního života. 

Dobrovolnický program Maltézské pomoci v Černošicích 
se opírá o pravidelnou a ideálně dlouhodobou službu (více 
než tři měsíce) se zacílením zejména na seniory.

Nabízí možnost smysluplného prožití vašeho volného 
času. Seznámíte se s novými lidmi různých generací, získáte 
nové přátele. Pokud byste se chtěli nezištně zapojit tam, kde 
je třeba – věnovat čas a svůj zájem potřebnému člověku, ví-
tejte mezi námi.

Co je k dobrovolnictví třeba?
•	 věk nad 18 let (se souhlasem rodičů 15 let)
•	 čas 2 hodiny týdně na setkávání s klientem
•	 čistý výpis z rejstříku trestů

Více informací: 
Jana Staněk Zelinková
https://maltezskapomoc.cz/cernosice/
e-mail: jana.zelinkova@maltezskapomoc.cz
telefon: 606 473 583

Poděkování

Společenství seniorů MANA děkuje městu Černošice za poskytnutý grant a naší farnosti za krásné prostory komunitního centra, 
kde se můžeme pravidelně setkávat. Děkujeme i paní Martě Benešové za krásné výlety, a také paní Aleně Štěpánkové a manže-
lům Svobodovým, kteří s námi ochotně spolupracují.

Za Společenství seniorů MANA
Marcela Brousilová



Rok 2026 přináší další ročník Běžecké 
série Berounka, která si během minu-
lého roku získala oblibu mezi místními 
i přespolními běžci. Přijďte si tedy každý 
měsíc zazávodit v pohodové atmosféře.

Připraveno je 12 komunitních trailo-
vých závodů, které nabízí krásné tratě 
s  vyhlídkami v  okolí Berounky (od Ra-
dotína po Nižbor), přátelskou atmosféru 
stále se rozrůstající komunity srdcařů, 
rozmanitost všech ročních období. Bez 
davů, bez stresu, v zázemí místních hos-
půdek. Každý závod se počítá do celko-
vého pořadí. Běžíme vždy první pondělí 
v měsíci od 18 hodin.

Každý závod měří přibližně 10 km 
s  převýšením kolem 250 metrů. Tratě 
jsou různorodé. Některé jednodušší, ale 
o  to rychlejší, jiné techničtější ve velmi 
členitém terénu. Závody jsou vhodné 
jak pro začátečníky, tak pro zkušeněj-
ší běžce, kteří si chtějí zpestřit trénink 
nebo otestovat formu během roku. 

Aktuální informace, mapy tratí a  při-

hlášky najdete na www.bezeckaserie- 
berounka.cz či facebooku.

V Černošicích běžíme 2. února
Zveme všechny místní běžce na domá-
cí zastávku série v  Černošicích, která se 
uskuteční v pondělí 2. února v 18 hodin. 
Zázemí bude opět v  Jedličkových láz-
ních. Čeká vás atraktivní trailová trasa 
kolem Berounky s výběhem na Hladkou 
skálu. Necelých 10 km a 200 m převýšení.

Běh je vhodný pro každého, kdo si 
chce zpříjemnit zimní pondělí, rozhýbat 
tělo a potkat místní běžce. Čelovku, trai-
lové boty a teplé oblečení s sebou.

Těšíme se na hojnou účast, pojďme 
ukázat, že Černošice sportem žijí!

Jan Mrňák, organizátor

z města a okolí
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Kdy: �pondělí 26. ledna a úterý 27. ledna, 17.30 a 19.00
Kde: Club Kino
Hudební škola Pavel Hokr ve spolupráci se Střediskem volné-
ho času Všenory zve na koncerty dětí v Club Kině. Koncerty 
se budou konat 26. a  27. ledna, a  to vždy jeden koncert od 
17.30 a druhý koncert od 19 hodin. Celkem tedy plánujeme 
čtyři koncerty. Účinkovat budou klavíristé, flétnisté, kytaristé 
a zpěvačky. Uslyšíte lidovky, písničky pro děti, populární hity 
i klasické skladby. 

Kdo uvažuje o přihlášení na výuku, může si na koncertě udělat 
představu o tom, co by se mohl naučit a jaká je atmosféra. Při-
hlašování na výuku klavíru, kytary nebo zpěvu je možné kdykoli, 
několik volných termínů na 2. pololetí ještě máme.

Pavel Hokr

Koncerty hudební školy Hokr
Foto: archiv hudební školy

Běžecká série Berounka 2026

--  Vyhlášení vítězů v Jedličkových lázních -- -- Vyhlídka --

-- Start --

-- Ceny pro vítěze – obrazy z trasy od Pavla 
Šváchy --

3x foto: archiv organizátora

Foto: Miroslav Johanovský



V  listopadu 2025 jsme pro velký zájem 
vyjeli ještě jednou do Chebu a jeho oko-
lí. V  prosinci jsme poté navštívili Dvůr 
Králové nad Labem.

Poznáváme Chebsko 
Výlet na Chebské krovy jsme započali na 
chebském náměstí nedaleko známého 
Špalíčku. Paní průvodkyně nás seznámi-
la s programem a s tím, že vystoupáme 
po 220 schodech do krovů. První pro-
hlídka byla v domě, kam jsme vystoupali 
po 210 schodech. Dozvěděli jsme se, že 
na 90 domech se podařilo objevit přes 
130 krovových konstrukcí ze všech his-
torických období, nejstarší již z poslední 
čtvrtiny 14. století, z  doby vlády králů 
Karla IV. a  Václava IV. Mnohé z  těchto 
konstrukcí představují vůbec nejstarší 
zástupce daných typů na území Čes-
ké republiky, nebo výjimečná tesařská 
díla z  pohledu řemeslného provedení 
či velikosti, a  to i  20 metrů dlouhé trá-
my. Tesaři si na trámy vybírali stromy 
v lese, kácelo se pouze v zimním období 
z důvodu vlhkosti dřeva a celé stromy se 
převážely na dvory u domů, kde je tesaři 
pomocí seker zbavili kůry a pak upravo-
vali. Pomocí vrátku je pak vytahovali na 
místo v  krovu. Dřevo se používalo pře-
vážně ze smrků a  borovic, prvky jsou 
spojované čepováním. Čepy se vyrá-
běly z  tvrdého dřeva, které zajišťovalo 
statickou stabilitu. Dnes dokáží navrtat 
starý krov a sondou zjistit, kdy byl strom 
pokácen. Mimořádně velké prostory 
se využívaly k  uskladnění rozličného 
materiálu a zboží, s nimiž vlastníci domů 
obchodovali.

Po obědě nás čekala prohlídka Cheb-
ských statků, na kterou jsme jeli auto-
busem. Statky patří mezi nejzajímavější 
památky hrázděných zemědělských 
usedlostí nejen u nás, ale i v celé Evropě. 
Jejich základní podoba se zrodila v po-
lovině 17. století v Dolním Bavorsku, od-
kud se šířila přes Horní Bavorsko až na 
Chebsko. Nejzachovalejší soubor těch-
to staveb se dochoval ve vsi Doubrava. 
Jeden statek jsme navštívili osobně. Je 
tam provozována keramická dílna, bylo 
možné zakoupit suvenýry a byla i ukáz-
ka výroby keramické mísy.

Poslední památkou byl barokní 
soubor nedaleko Sokolova. Jedná se  
o areál a komplex budov bývalého kláš-
tera, k  němuž se přidružil kostel svaté 
Maří Magdalény. Půvabné místo dostalo 
název Chlum Svaté Máří, které je známé 
konventem řádu Křížovníků s červenou 
hvězdou a  poutním kostelem Nanebe-
vzetí Panny Marie a svaté Máří Magdale-
ny. V místě se nachází socha Jana Nepo-
muckého s pamětní deskou upomínající 
na opakovaný pobyt německého spiso-
vatele Johana Wolfganga von Goethe. 
S paní průvodkyní jsme si prohlédli kapli 
se souborem barokních soch. Ve 13. sto-
letí zde stála socha Panny Marie a dřevě-
ná kaple. Tu nahradil kolem roku 1400 
kamenný kostel Nanebevzetí Panny Ma-
rie a Máří Magdalény. O poutníky, kteří 
přicházeli do Chlumu, se starali členové 
řádu Křížovníků s  červenou hvězdou, 
a  ti poblíž kostela založili osadu. Po tři-
cetileté válce se poutě velmi rozmohly 
a pražský arcibiskup a velmistr Jan Bed-
řich Valdštejn povýšil zdejší faru na pro-

boštství, což dalo podnět k výstavbě no-
vého chrámu a poutního areálu. Chrám 
byl postaven roku 1697, patrně podle 
projektu Kryštofa Dienzenhofera. Na pů-
vodní kapli navazuje trojlodí s  příčnou 
lodí a pravoúhlým chórem.

V. Kučírková, J. Malířová
ČČK Černošice
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První adventní neděli se ve většině měst a obcích rozsvěcují 
vánoční stromky. Stalo se to tradicí také u nás v Mokropsech. 
Stromek na Masopustním náměstí už mnoho let zdobí svými 
originálními, vlastnoručně vyrobenými, ozdobami děti z  MŠ 
Topolská za pomoci pracovníků technických služeb. Děti 
nejen že stromek letos opět ozdobily, ale připravily si k  jeho 
rozsvícení pásmo koled, které jsme si všichni (a že se nás sešlo 
požehnaně) radostně zazpívali. Společně jsme si užili příjem-
nou atmosféru a málokdo odolal nabídce občerstvení v kavár-
ně Zrnko a drobek, kam všechny lákala vůně teplých nápojů 
a dalších dobrot.

Druhá adventní neděle patří u Mokropeské kapličky již tra-
dičně souboru Pramínek. Tentokrát nám ji zpříjemnil pásmem 
koled z Valašska. Pohled na mládež, která se v dnešní době vě-
nuje lidovým písním a tancům, mne vždy zahřeje u srdce. Pro-
to také Pramínku patří velké díky za udržování tradic a radost, 
kterou nám jejich vystoupení vždycky přinese.

Jana Macíková

A už je tu zas, našich toulek čas

Adventní tradice v Mokropsech

-- Kostel sv. Máří Magdalény --

-- Chebské krovy --

2x foto: ČČK Černošice
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Poděkování městu
Cyklus výletů v roce 2025 je tím uzavřený. 
A při té příležitosti chci poděkovat městu 
Černošice za poskytnutí grantu. Umož-
ňuje nám to pořádat více delších výletů 
a jsme rádi, že tuto možnost máme. Také 
bych ráda poděkovala všem členům ČČK, 
kteří se aktivně účastní organizace výle-
tů: Evě a Luďkovi Cvrčkovým, Marii Mou-
chové a Janě Malířové. Děkujeme i Míše 
Doležalové za komunikaci s Informačním 
listem. Jsme rádi, že s  námi jezdí tolik 
spokojených seniorů a  třeba přijdou na 
chuť výletům i další.

Helena Mouchová 
ČČK Černošice

Výlet za vánočními ozdobami
Při posledním výletě v roce 2025 jsme se 
vánočně naladili při návštěvě výrobny 
vánočních ozdob ve Dvoře Králové nad 
Labem. Tradice výroby vánočních ozdob 
zde trvá od roku 1931 a většina produk-
ce byla vždy exportována do zahraničí. 
Prošli jsme celou výrobu, od prvního 
vyfouknutí až po konečné sušení. Vše je 
ruční práce bez jakékoliv mechanizace. 
V  továrně byla možnost si namalovat 
svoji vánoční ozdobu, což někteří z nás 
využili. Navštívili jsme též podnikovou 
prodejnu a  nakoupili krásné vánoční 
ozdoby. Výlet jsme zakončili obědem 
v krásně vánočně vyzdobené hospůdce. 

Děkujeme paní Heleně Mouchové za 
perfektní organizaci všech výletů a  tr-
pělivost, s  kterou řeší různé problémy 
s námi výletníky.

Za ČČK Černošice 
manželé Cvrčkovi

A už je tu zas, našich toulek čas

Mraveniště v lednu

Milé maminky, tatínci a mravenečci,
v  lednu se opět setkáme po vánočních prázdninách 9. led-
na, a poté každý pátek od 9 do 11 hodin na adrese Komen- 
ského 2018. Procvičíme si říkanky a  básničky, zazpíváme za 
doprovodu kytary a budeme tvořit a vyrábět zimní dekorace.
•	 9. 1. sněhová vločka 
•	 16. 1. cvičení pro maminky
•	 23. 1. krmítko pro ptáčky
•	 30. 1. zimní svícen

Na pátek 16. ledna jsme si pro vás připravily speciální pro-
gram. Přijďte si společně zacvičit, protáhnout tělo a načerpat 

energii v přátelské atmosféře maminek s dětmi. Užijme si po-
hyb hrou společně s našimi malými ratolestmi. Cvičením vás 
provede fyzioterapeutka Bára – maminka z Mraveniště.

A pokud nás ještě neznáte, máte dítko/a ve věku do 4 let, 
a máte chuť mezi nás zavítat, můžete přijít bez předchozí re-
gistrace a první vstup máte zdarma. Poté se platí 100 korun 
za jednorázové vstupné, nebo můžete zakoupit permanentku 
za 400 korun na 5 vstupů. A pokud jsou pro vás ranní odcho-
dy výzvou, nezoufejte, pozdní příchody jsou u nás tolerovány. 
Organizovaný program začíná v 9.30 hodin.

Těšíme se na vás v novém roce.
Za tým Mraveniště 

Anna Mazancová

-- Výrobna vánočních ozdob -- -- Podniková prodejna --

-- Oběd v hospůdce --

3x foto: ČČK Černošice
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Krátké zprávy  
ze základní školy

-	 V  adventním čase vyrazilo mnoho 
tříd na tematické výlety a exkurze;
-	 1. stupeň zhlédl v Club kině krásnou 
vánoční pohádku;
-	 školou chodil Mikuláš se svou druži-
nou – v Mokropsech se obchůzky zhos-
tili žáci 9. tříd, na Komendě tradičně 
páťáci;
-	 Komendu rozeznělo tradiční Anděl-
ské zvonění;
-	 deváťáci vyrazili na exkurzi do Vídně;
-	 Matouš Brož, žák třídy 9. A, se stal 
úspěšným řešitelem Bobříka informati-
ky a  patří mezi 5 % nejlepších řešitelů, 
BLAHOPŘEJEME!
-	 další úspěchy slavili naši žáci ve flor-
bale, v ČEPS Cupu v regionálním finále 
žáci 1. stupně zvítězili a  postupují do 
kraje, chlapci a  dívky 4. a  5. tříd získali 
v kraji 2. místo, BLAHOPŘEJEME!
-	 proběhlo školní kolo Dějepisné olym-
piády, tři žáci 9. C nás budou reprezento-
vat v lednu v dalším kole v Hostivici;
-	 těsně před začátkem vánočních 
prázdnin měli žáci i  žákyně možnost 
zúčastnit se celoškolního projektu 
Světlo, v rámci něj si pro ně učitelé při-
pravili nejrůznější zajímavé workshopy;
-	 a  předvánoční týden zakončily jako 
každý rok třídní besídky.
Všem žákům, rodičům i  přátelům školy 
přejeme vše dobré v novém roce 2026!

Za ZŠ Černošice Michaela Šlesingerová

Rozsvícení vánočního stromečku
V  neděli 30. listopadu 2025 proběhlo 
u  černošické radnice slavnostní rozsví-

cení vánočního stromečku. Naše škola 
byla u toho – pěvecký sbor svým vystou-
pením krásně doplnil sváteční atmosfé-
ru a žákovský parlament ve svém stánku 
nabízel vlastnoručně upečené cookies 
společně s  malovanými záložkami do 
knih.

Výtěžek z prodeje bude použit na pro-
voz žákovského parlamentu a na přípra-
vu dalších akcí pro děti i dospělé. Všem, 
kteří se u stánku zastavili a podpořili nás, 
srdečně děkujeme.

Adventní čas přináší chvíle klidu, svět-
la a  vzájemného sdílení. Je to období, 
kdy se setkáváme, abychom společně 
tvořili příjemnou atmosféru a  těšili se 
z maličkostí. Ať nás tento pocit pohody 
a sounáležitosti provází celé předvánoč-
ní období a  přináší radost do každého 
dne.

Za žákovský parlament  
Hana Bílová a Marie Zálešáková

Mikulášské trhy – další malý 
vánoční zázrak
I  letos se naši žáci postarali o  něco, co 
bychom mohli nazvat malým vánoč-
ním zázrakem. Školní akce Děti dětem, 
jejímž vyvrcholením byly Mikulášské 
trhy 6. prosince 2025, znovu ukázala, 
kolik toho děti dokážou, když se spojí 
chuť pomoci a radost z tvoření. 

Po celý den panovala u našich stánků 
i  v  městském sále, kde byly připraveny 
výtvarné dílničky, příjemná, sváteční 
atmosféra. Do prodeje se zapojili žáci, 
učitelé i  paní vychovatelky ze školní 
družiny. Společně vytvořili sehraný tým, 
který návštěvníky přitahoval svou ener-
gií, vstřícností a milým přístupem.

Každá koruna, která byla vložena do 
našich rukou je výsledkem společného 
úsilí a dobré vůle. A to má hodnotu nej-

větší. Část financí i letos pomůže dětem, 
které nemají život zrovna jednoduchý. 
Vybrali jsme děti z  dětského domova 
Lety a  děti žijící v  pěstounských rodi-
nách. Druhá část poputuje do nově 
vznikajícího školního sociálního fondu, 
který bude v budoucnu pomáhat přímo 
našim žákům.

Věříme, že tři poukázky, malířský kuf-
řík a Lego růže udělají obdarovaným ra-
dost a přinesou do jejich Vánoc trochu 
více světla a tepla.

Tereza Povýšilová

Magenta Center
V  pátek 28. listopadu 2025, navštívila  
4. E Magenta Center na Pankráci. V první 
části s dětmi pracoval lektor z Logiscool. 
Povídali jsme si, jak se tvoří počítačové 
programy. Děti si vyzkoušely, jak se pro-
gramují počítačové hry. Dozvěděly se, 
co je zdrojový kód i  jak vypadá práce 
programátora.

Každý měl k  dispozici notebook, na 
kterém sám podle instrukcí lektora 
zkoušel vytvářet nové prvky v prostředí 
hry Válka asteroidů. Děti programova-

-- Mikulášská obchůzka na Komendě -- -- Mikulášské trhy se tradičně vydařily --

-- Žákovský parlament připravil občerstvení 
k rozsvícení vánočního stromečku --

3x foto: archiv ZŠ



ly pomocí bloků. Programovaly létání 
a otáčení rakety, střelu, ovládání.

Ve druhé části jsme si prohlédli 
Magenta Center. Ochotný průvodce nás 
tu provedl a  představil nám technolo-
gie, které zde mají. Viděli jsme například 
robota Božidaru, 3D tiskárnu, gravíro-
vačku X TOOL, tiskárnu na potisk před-
mětů, přístroje do chytré domácnosti. 
Seznámili jsme se také s možnostmi vy-
užití virtuální reality.

Děti exkurze i  programování velmi  
bavilo.

Martina Václavková, třídní učitelka 4. E

Kurz přežití ve světě financí
Děti ze 4. a  5. C zažily ve škole velmi 
pěknou akci Kurz přežití ve světě finan-
cí. Zábavnou formou si vyzkoušely 
hospodaření domácnosti, poznávaly 
hodnotu peněz v  běžném životě, učily 
se „nežít si nad poměry“. Pracovaly s poj-
my hypotéka, úvěr, splátky, rozpočet, 
příjmy a  výdaje. Každý tým si vymyslel 
dospělou osobu a vytvořil její rozpočet 

na měsíc. Děti pracovaly výborně, dobře 
spolupracovaly a dokázaly se domluvit.                                                                      

4. a 5. C

Krabice od bot
Adventní čas je dobou, kdy bychom měli 
myslet i  na ostatní. Naše třída se proto 
rozhodla, že se zapojí do charitativního 
projektu Krabice od bot. Jde o  největ-
ší českou sbírku vánočních dárků pro 
děti v  nouzi, kterou organizuje Diako-
nie. Vybrali jsme si dva chlapce ve věku 
13–14 let, kteří to nemají v  životě jed-
noduché. Během prvního adventního 
týdne jsme do třídy nosili dárky, kterými 
bychom rádi tyto děti potěšili. Ve 3. B se 
tak postupně shromáždily pastelky, fixy, 
zvýrazňovače, knížky, hlavolamy, karet-
ní únikovka, čelovka, malý reproduktor, 
sportovní láhve, kosmetika a  sladkosti. 
V  mikulášský pátek jsme pak tyto dár-
ky zabalili do dvou krabic od bot, které 
pak naše paní učitelka odvezla na sběr-
né místo. Odtud budou krabice putovat 
k  chlapcům. Doufáme, že děti budou 

mít z  dárků radost. My jsme radost 
z toho, že jsme mohli pomoci někomu 
jinému, měli velikou. 

Třída 3. B s paní učitelkou Zuzanou Zejdovou 

Dopis nakladatelství Fraus Klett
5. D se zúčastnila soutěže nakladatelství 
Fraus Klett. Děti postavily krásný dome-
ček pro skřítky Elu a  Tea, který porota 
ocenila 2. místem. Blahopřejeme!

Milé nakladatelství, 
děkujeme za krásnou soutěž, která u  dětí 

rozvíjí kreativitu a spolupráci.
Na samém začátku tvoření se děti společ-

ně domluvily na návrhu domečku. Rozhodly 
se, že domeček pro Elu a Tea by měl být pře-
vážně z  přírodního materiálu, aby se skřítci 
v  domečku cítili příjemně. Na procházkách 
v  rámci výuky nebo i  doma děti nasbíraly 
spoustu materiálu. Maminky a babičky nám 
věnovaly zbytky látek na bytové doplňky. 

V naší třídě děti tvoří opravdu rády, a právě 
tato soutěž byla skvělou motivací, jak jejich 
nadšení využít k rozvoji vzájemné spoluprá-
ce. Domeček pro Elu a Tea se stal společným 
cílem celé třídy.

Děti si práci rozdělily do skupinek podle 
toho, co je nejvíce bavilo. Jedna skupina se 
pustila do hrubé stavby domečku a vytvořila 
pevnou konstrukci s okny a dveřmi v geome-
trických tvarech i  krásnou přírodní střechu. 
Další skupina se zaměřila na interiér a  po-
starala se o  to, aby byl domeček pohodlný 
a  útulný. A  nechyběla skupina malých za-
hradních architektů. Ti navrhli a vytvořili za-
hrádku, kde si skřítci mohou hrát, odpočívat 
a trávit čas venku.

Celé tvoření provázela radost, spolupráce 
a spousta fantazie. Děti si na domečku daly 
opravdu záležet a díky jejich nadšení vzniklo 
malé kouzelné obydlí pro skřítky.

děti z 5. D

z města a okolí

15

-- I v Mokropsech chodil Mikuláš -- -- Magenta Center čtvrťáky ohromilo --

-- 4. a 5. C si vyzkoušely, jak přežít  
ve světě financí --

-- Krabice od bot naplnily děti z 3. B dárky  
pro děti v obtížné situaci --

4x foto: archiv ZŠ
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Tanec v závěru roku 

Další zima je v plném proudu, další Sil-
vestr JE za námi. Na okamžik si ale ještě 
zavzpomínejme, co všechno se událo 
v prosinci 2025 v tanečním oboru. Velcí 
tanečníci Folklorního souboru Pramí-
nek vystoupili jako každý rok u kapličky  
sv. Václava v  Mokropsech i  ve svém 
domovském kulturním sále na Vráži 
s  pásmem valašských vánočních písní 
a koled. Pramínek pravidelně doprovází 
muzika pod vedením Aničky Poulové. 
Naši nejmenší tanečníci zase obohatili 
program opět tradiční předvánoční akce 
v ZUŠ – adventní zahrady. Číslo si taneč-
nice samy sestavily na motivy improvi-
zace se sněhem. O  hudební doprovod 
se postaral korepetitor tanečního oboru 
a perkusista Jan Kasal. Ústředním téma-
tem byly zimní písně v  úpravách Pavla 
Jurkoviče.

A co teď? 
Vyhlížíme spoustu tanečních příležitos-
tí, které nám přinese rok 2026! Těšit se 
můžete na spoustu současného i  lido-
vého tance, a  to jak v  Černošicích, tak 
v  okolí. Již nyní vás můžeme nalákat 

na drobnou spolupráci se skupinou 
Čechomor, který vystoupí v Černošicích  
18. ledna. Dále nebude chybět vynášení 
moreny, oslava mezinárodního dne tan-
ce, nebo účast na černošickém zastave-
ní poberounského folklorního festivalu 
Staročeské máje, který se opět vrátí  
17. 5. 2026 na Masopustní náměstí. Sle-
dujte tedy IL a naše sítě, ať vám neute-
čou žádné novinky!

Chtěli bychom na tomto místě podě-
kovat všem žákům tanečního oboru, ro-
dičům a  dalším podporovatelům tance 

za prostředí, které pro kulturu a tanec ob-
zvláště (nejen) v Černošicích vytváříme.

A pokud chcete tančit i vy – dospělí – 
neváhejte navštívit lekce lidového i sou-
časného tance v Černošicích!

Úterky od 19.30 v  ZŠ Černošice, Ko-
menského 77 (Komenda) – lidový tanec 
s Magdalénou Chrpovou;

Středy od 19.30 v  TJ Sokol Černoši-
ce, Fügnerova 263 – současný tanec 
s Annou Wollemannovou. Těšíme se na 
všechny nové tváře – ženy i muže!

Za taneční obor Magdaléna Chrpová

Životní obrat
Zveme si hosty do hodin pracovních 
činností – volby povolání, aby nám 
představili svou profesní cestu. Příběh 
pana Martina Pavlise zaskočil celou 
9. B. Od začátku se zdálo, že mu jeho 
výjimečné múzické nadání, které jej po 
základní škole vedlo na konzervatoř, při-
nese úspěch v hudební branži, a tak se 
taky stalo.

Kapela, koncerty, Leoš Mareš, Tereza 
Pergnerová, nejhranější písnička roku 
a  platinová deska – všechno bylo. Pak 
se jeho osud až románově stočil okolo 
zápletky se zapomenutým „kompute-
rem“ v  jednom hotelovém pokoji na 
nejmenovaném španělském ostrově, 
který si náš hrdina bez hlubších znalostí 
nakonec přivezl domů. A  v  tento oka-
mžik překvapivě naopak startuje jeho IT 
kariéra, které se věnuje doteď.

A na co se jej v diskuzi ptali žáci? Jaký 
má jeho firma obrat? Kolik hodin denně 
pracuje? Co dělá, když nepracuje? Jestli 
si ještě zahraje na kytaru? Nebo jestli se 
někdy na magickou Mallorku vrátil?

Děkujeme za setkání, takový životní 
twist se jen tak nevidí. A  mít možnost 

poslechnout si jeho osobní, nadšené 
a otevřené vyprávění, to byla velká pec-
ka. Skoro jako píseň Černá kočka.

 Mirka Belhová, vyučující pracovních činností 
– volby povolání

ZŠ Černošice po roce znovu  
na bruslích
Děti ze ZŠ v  Černošicích začaly od lis-
topadu opět bruslit. Na lekce bruslení 
chodí letos 13 tříd. Každé lekce se účast-
ní vždy dvě třídy, které vedou kvalifiko-

vaní trenéři. Žáci mají bruslení v  rámci 
hodin tělesné výchovy. 

Někteří prvňáčci s  bruslením teprve 
začínají. Velké poděkování patří trené-
rům, kteří se jim maximálně věnují, děti 
díky nim dělají velké pokroky. Bruslení 
baví všechny, nácvik bruslařských do-
vedností na ledě je střídán s  různými 
hrami a  soutěžemi. Žáci se zúčastní 
během pěti měsíců celkem devíti lekcí. 
Nezbývá než popřát všem příjemné zá-
žitky, a hlavně žádné úrazy. ☺

Ilona Olšiaková

-- Na podzim se začalo opět bruslit --

-- Folklórní soubor Pramínek --

Foto: archiv ZUŠ

Foto: archiv ZŠ
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Zprávy  
z ASK Dipoli

Atleti závodili v Německu
Běžci z ASK Dipoli vyrazili do zahraničí, 
kde se zúčastnili tradičních běžeckých 
závodů v německém Gerbrunnu neda-
leko Würzburgu. Spolupráce měst Čer-
nošice a  Gerbrunn úspěšně pokračuje 
už druhým rokem. 

Čtyřčlenná výprava přivezla pět cen-
ných kovů. Dvojnásobným vítězem se 
stal žák Lukáš Janovský, který nejprve 
ovládl závod své kategorie. Na stupních 
vítězů ho doplnili oddíloví i  tréninkoví 
parťáci Šimon Čechovský a  Max Paz-
dera. Všichni tři se následně představili 
také na trati 5 km – Lukáš zaostal jen 
10 vteřin za traťovým rekordem. Šimon 
a  Max vybojovali skvělá 8. a  10. místa 
v mužské kategorii. 

Děkujeme skvělým organizátorům 
i  oběma městům za výbornou spolu-
práci.

Skvělé výsledky na MČR v přespolním 
běhu! 
První adventní víkend se nesl ve zna-
mení Mistrovství České republiky 
v  přespolním běhu. I  když atleti ASK 
Dipoli tentokrát zůstali bez medaile, při-
vezli výborné výsledky – většina z nich 
se umístila v TOP 15.

Skvělou sérii odstartovala Barbora 
Houdková, která se po zranění vrátila 
na závodní dráhu a  obsadila 38. místo. 
Adam Mertens vybojoval mezi mladšími 
žáky 14. příčku. Adéla Houdková potvr-

dila své zkušenosti a doběhla na 12. mís-
tě. Lukáš Janovský, který ještě nedávno 
bojoval s  nemocí, si doběhl pro TOP 
15. Pro Šimona Čechovského to byla 
premiéra na republikovém mistrovství 
– a zvládl ji skvěle s 35. místem. Eva Vy-
skočilová se mezi ženami-vytrvalkyněmi 
umístila na 16. místě. Karolína Hokrová 
po několika pádech na trati vybojovala 
výborné 13. místo mezi dorostenkami. 
A Adam Koukal se popral s nejtěžší tra-
tí dne – bahnitým krosovým peklem – 
a mezi juniory doběhl na 32. místě. 

Jako trenérka jsem ze všech výkonů 
byla nadšená. Tolik umístění v TOP15 je 
neskutečné, všichni tam nechali všech-
no a tréninky se opravdu vyplácí!

Vyhlášení Atleta roku ASK Dipoli
V  závěru sezóny proběhlo tradiční 
vyhlášení Atleta roku ASK Dipoli, kde 
oceňujeme nejlepší sportovce klubu 
napříč kategoriemi. Slavnostní večer se 
konal v  přátelské atmosféře za účasti 
sportovců, trenérů i rodičů. 

Nejprve byli oceněni trenéři, neboť 
kdyby nebylo trenérů, nebyly by ani vý-
sledky atletů. Byly odtajněny vize i  cíle 
na rok 2026 ředitelem klubu a  poté se 
přešlo na samotné vyhlášení nejlepších. 

Titul „Atlet roku“ získala Klára Zbožín-
ková, která zazářila na domácích i mezi-
národních závodech. Druhé místo získal 
Mikuláš Mutinský, který také zažil atmo-
sféru Mistrovství Evropy. Mezi žáky byla 
oceněna Adéla Houdková. 

 „Byl to krásný večer, který uzavřel další 
úspěšný rok klubu. Děkujeme všem tre-
nérům, rodičům a  podporovatelům za 
skvělou spolupráci,“ zaznělo při zakon-
čení večera. ASK Dipoli tak symbolicky 
završil sezónu plnou výborných výkonů 
a týmového ducha.

Kateřina Siebeltová, manažerka ASK Dipoli

Foto: ASK Dipoli

-- Vyhlášení Atleta roku ASK Dipoli--
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Dítě začalo hrát hokej z  nadšení. Mělo 
radost z tréninků, každý pokrok, který na 
ledě udělalo mu dělal radost, žilo hoke-
jem, snilo a  život bez hokeje nedával 
smyl. Najednou ztrácí chuť, začne uva-
žovat o tom, že s hokejem skončí. Není 
to proto, že hokej nemiluje, ale vytratila 
se z hokeje radost. Radost, která je pova-
žována za motor všeho. Radost je základ, 
bez radosti není možné sport milovat. 

Pokud máte doma sportovce, určitě 
jste podobné situace několikrát řešili. 
Cesta není dát dítě na jiný sport, protože 
v určitém čase dojde do stejného bodu 
a opět budete řešit co dál. 

Začněme u sebe a položme si otázku, 
proč nadšené dítě nebo již skoro dospě-
lý sportovec, začne přemýšlet, že s hoke-

jem skončí? Abychom pochopili myšlení 
sportovce, musíme začít u sebe. Do urči-
tého věku je sportovní příprava tvořena 
hrou. Děti si hrají, proto jsou nadšené. 
Od cca 13–14 let se přechází do výkon-
nostního tréninku. A  v  ten okamžik za-
čneme srovnávat. Najednou přišel tlak 
na výkon, očekávání a dítě se začne bát, 
že nebude pro vás a trenéry dost dobré. 

Pokud chceme, aby děti sport milova-
ly, nesmíme jim sport brát. Musíme jim 
dávat prostor, aby hledaly svou vlastní 
cestu. Místo věčného srovnávání dávej-
me dětem pocit bezpečí, podporujme je 
i v době, kdy se nedaří. Co je prohraný 
zápas? Je to jeden zápas z  mnoha, ne-
hledejme v tom něco víc. Pokud hráč do 
výkonu dá vše a prohraje, není přeci vy-

naložený výkon zahozený. V  okamžiku, 
kdy se nedaří, potřebují od nás daleko 
větší podporu. Dejme jim přesvědčení, 
že díky dřině, radosti a nasazení se zase 
posunou dál. 

Kolikrát si ani neuvědomujeme, jak 
moc můžeme ovlivnit sportovní dráhu 
dítěte. Nejsou to naše výkony, nebo am-
bice trenérů. Našim úkolem je děti pro-
vést sportovním životem, neberme jim 
ho. Osobně jako trenér nadřazuji zápal, 
nasazení, chuť se zlepšovat nad nevy-
dařeným zápasem nebo neideálním tré-
ninkem. Jedna kapka moře ještě nedělá. 

Michal Marc
SK Černošice

Namísto tradiční exhibice závodníků 
z  oddílu Krasobrusle Černošice jsme 
letos pro všechny děti připravili veselý 
„sranda závod“. Soutěžilo se v  katego- 
riích „Čertíci“, „Čerti“, „Pekelníci“, „Lucife-
rové“ a nechyběly ani dospělé závodni-
ce z kategorie „Andělé“. 

Z  řad Luciferů – tedy starších dětí, 
které již objíždějí závody v  rámci ČKS 
– bylo vylosováno pět rozhodčích. Ti si 
tak mohli na vlastní kůži vyzkoušet ne-
lehký úkol hodnocení výkonů. Obzvlášť 
rozhodnout patnáct Čertů nebylo jed-
noduché, protože každý z nich by si za-
sloužil stát na stupních vítězů.

Krásné kostýmy Čertů doplnili půvab-
ní Andělé z řad trénujících maminek se 

svými vydařenými jízdami. Luciferové si 
na závěr místo obvyklého závodu užili 
změnu v  podobě rychlostního závodu 
mezi kužely.

Publikum bylo neuvěřitelné. Povedlo 
se jim vykouzlit nejpohodovější atmo-
sféru závodu. Všichni fandili po celou 
dobu akce a  byli velkou podporou zá-
vodníkům i  organizátorům. Každý zá-
vodník si odnesl krásné ceny a na závěr 
si všichni užili společné bruslení s rodi-
nou a přáteli.

Lucie Čiháková

Motivujme a pečujme o radost ze sportu

Mikulášské krasobruslařské závody

3x foto: archiv Krasobrusle Černošice



z města a okolí

19

Máte doma děti, které umí skákat přes 
švihadlo? S  Rebels O.K. jsme se vrátili 
z  prestižní mezinárodní soutěže Quee-
n's Cup Jump Rope Thailand Open 2025, 
kde soutěžilo 900 sportovců z  celého 
světa. Náš tým se vydal do Thajska sbí-
rat zkušenosti, ale přivezl si domů také 
skvělé výsledky. Stříbro v týmovém free- 
stylu ve složení Dominika Tikalová, 
Michaela Mlčochová, Tereza Formanová 
a Karolína Reitingerová, zlato v rychlost-
ním double dutch ve složení opět Domi-
nika Tikalová, Karolína Reitingerová 
a sestry Eliška a Tereza Sklenářovy, stříb-
ro a bronz ve trojici v obdobném složení. 

Thajská rope skippingová asocia-
ce (TJR) spolupracuje s  Nadací srdce 
Thajska na projektu „Jump for Hearth 
Project“, který podporuje švihadla jako 
prevenci srdečních onemocnění u  dětí. 
Soutěže tohoto formátu totiž nejenže 
rozvíjejí pohybové dovednosti a  týmo-
vou spolupráci, ale také otevírají dětem 
možnost poznávat nové kultury a nava-
zovat mezinárodní přátelství. 

Celá reprezentační sestava nabrala 
nezapomenutelné zážitky i  mimo tělo-
cvičnu. Navštívili jsme tradiční thajské 
trhy, plovoucí trhy Damnoen Saduak, 
ikonická místa Bangkoku včetně Králov-
ského paláce a živou ulici Khao San. 

Věřím, že tyto zkušenosti obohacu-
jí nejen sportovní, ale i  životní obzory 
dětí. Pokud chcete, aby vaše dítě zaži-
lo podobné dobrodružství, naučilo se 
týmové spolupráci, zdravému pohybu 
a cestování, zkuste naše tréninky a přijď-
te mezi nás kdykoliv během roku.

Olga Kepková
REBELS O.K. ROPE SKIPPING

Queen's Cup Jump Rope Thailand Open 2025

6x foto: archiv REBELS O.K.
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Mikuláš v Sokole

Letos navštívil svatý Mikuláš naše malé 
sokolíky už 2. prosince, aby se podíval, 
jak umí cvičit. Děti si připravily spo-
lečnou čertí i  mikulášskou písničku 
s pohybem, což sv. Mikulášovi nestačilo. 
Vyzkoušel je, jak jsou ohebné a  jak jim 
to jde na nářadí. Od andělů pak všich-
ni dostali sladkou i  zdravou nadílku. 
Další fotografie najdete ve fotogalerii  
www.sokolcernosice.cz. 

Petra Frydlová, Sokol Černošice

Poděkování 
Věrná garda Sokola děkuje vedení měs-
ta za poskytnutí grantu. Všechny pro-
středky byly použity na výlety, návštěvy 
zámků, výstav a muzea. Akcí se zúčast-
nili nejen členové Sokola ale i další čer-
nošičtí senioři. 

Za Věrnou gardu Sokola
Helena Randlová 

To bude
nářez

Detský klub 412 organizuje letní stanový 
tábor u Strunkovic nad Blanicí pro deti ve 

veku 6-11 let. 
Cena tábora je 4 000 Kc za díte, nebo 

7 000 Kc za sourozence. 
Více informací na webu www.412.cz nebo 

na prihláššššsce v rámci QR kódu.

Poklad hradu Osule 
4.-11. července 2026

TÁBOR 2026

3x foto: Eva Šálková
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18. 1. 2026 Cernosice
Predprodej: 

www.goout.net
Informace: 

+420 603 519 083
+420 604 363 481

17:00 - Hala Very Cáslavské

Celé vstupné bude použito na výstavbu nových varhan v cernošickém kostele.

Beneficní koncert pro cernošické varhany

NADACNÍ FOND ASSUMPTA VÁS SRDECNE ZVE NA
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Černošicích
LEDEN

2 13.30–15.30,  
zimní stadion VEŘEJNÉ BRUSLENÍ SK Černošice

3 9.00,  
zimní stadion SK ČERNOŠICE VERSUS HK LEV SLANÝ – hokej SK Černošice

3 14.00–16.00,  
zimní stadion VEŘEJNÉ BRUSLENÍ SK Černošice

4 13.30–15.30,  
zimní stadion VEŘEJNÉ BRUSLENÍ SK Černošice

14 10.00,  
knihovna Fr. Plamínkové HRAVÉ ČTENÍ S LINDOU LADOVOU: MALÝ PRINC knihovna  

Fr. Plamínkové

14 18.00,  
knihovna Fr. Plamínkové KNIŽNÍ KLUB: ČAS VOS knihovna  

Fr. Plamínkové

15 18.00,  
knihovna Fr. Plamínkové

SYROVÁ ZPOVĚĎ O DOSPÍVÁNÍ V DISENTU – Beatrice Landovská představí 
knihu Když máma spala

knihovna  
Fr. Plamínkové

16 16.00,  
knihovna Fr. Plamínkové DOBRODRUŽNÉ INTERAKTIVNÍ ČTENÍ: NINA A EDA JDOU NA RYBY knihovna  

Fr. Plamínkové

16 17.00–20.00,  
knihovna Fr. Plamínkové DESKOVKOVÉ ODPOLEDNE knihovna  

Fr. Plamínkové

17 14.00, Club Kino DĚTSKÝ KARNEVAL Sokol Černošice

17 20.00, Club Kino AARON BROOKS & THE BONE CIRKUS – koncert město Černošice

18 16.00, Club Kino TEÁTR PAVLA ŠMÍDA: TÁTA A SYN – divadlo pro děti město Černošice

18 17.00,  
Hala Věry Čáslavské ČECHOMOR – benefiční koncert pro černošické varhany Nadační fond 

Assumpta

20 20.00, Club Kino WILL JOHNS BAND – koncert město Černošice

21 10.00,  
zasedací místnost MěÚ SOUSEDSKÁ SNÍDANĚ knihovna  

Fr. Plamínkové

21 18.30,  
knihovna Fr. Plamínkové VERNISÁŽ VÝSTAVY TRAŤ 171 V KOMIKSU knihovna  

Fr. Plamínkové

21 18.00, Club Kino SNOW FILM FEST – filmový festival město Černošice

23 20.00, Club Kino POCTA ZUZANĚ NAVAROVÉ – koncert město Černošice

24 19.00, Club Kino HOKEJOVÝ PLES SK Černošice

25 19.00, modlitebna  
Církve bratrské

PYRENEJEMI OD ATLANTIKU PO STŘEDOZEMNÍ MOŘE – cestopisné 
povídání s Pavlem Trefným

CB

26 17.30 a 19.00, Club Kino HOKR SHOW – vystoupení hudební školy Pavel Hokra Hud. škola  
Pavel Hokra

27 17.30 a 19.00, Club Kino HOKR SHOW – vystoupení hudební školy Pavel Hokra Hud. škola  
Pavel Hokra

30 20.00, Club Kino HUDBA PRAHA – koncert město Černošice

LEDEN

10 14.00, náves v Letech LETOVSKÝ MASOPUST obec Lety

21 18.00, Letovská knihovna CHCETE POZNAT SICÍLII? TAK K NÁM PŘIJĎTE NA VEČEŘI!  
– beseda s Duňou Panenkovou, historičkou umění

Letovská akademie

Přehled kulturních a sportovních akcí v okolí
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Kdy: sobota 17. ledna ve 20.00
Kde: Club Kino
Aaron Brooks je zpěvák a  skladatel 
z  Akronu v  Ohiu v  USA, a  také bývalý 
frontman americké psychedelické roc-
kové kapely Simeon Soul Charger. Bro-
oksův hudební styl kombinuje zvuky 
psychedelického rocku, folku, vaude-
ville a  orchestrální hudby 60. a  70. let. 

Spolu s  multikulturní směsicí hudeb-
níků vytváří tento výjimečný zpěvák 
a bavič se svým charismatickým hlasem 
všestranné, filmově-divadelní zvuko-
vé krajiny v  poli napětí mezi pouťovou 
a komorní hudbou, zpěváckými/sklada-
telskými výpůjčkami a samozřejmě roc-
kem. Brooksova kapela hraje ve složení: 
Christian Draghi (sólová kytara/mando-

línka), Mäx Huber (bicí), Benedikt Wie-
demann (klavír/varhany) a Martin Frank 
(baskytara). 

Zveme vás v  sobotu 17. ledna od  
20 hodin do Club Kina. Vstupné v před-
prodeji na www.smsticket.cz koupíte  
za 260 Kč, na místě v den koncertu za-
platíte 300 Kč.

Pavel Blaženín 

AARON BROOKS & THE BONE CIRKUS

PYRENEJEMI PYRENEJEMI 

MODLITEBNA CÍRKVE BRATRSKÉ V ČERNOŠICÍCHMODLITEBNA CÍRKVE BRATRSKÉ V ČERNOŠICÍCH

PO HRP ZA 30 DNÍPO HRP ZA 30 DNÍ
OD ATLANTIKU

PO STŘEDOZEMNÍ MOŘE

OD ATLANTIKU
PO STŘEDOZEMNÍ MOŘE

CESTOPISNÉ

POVÍDÁNÍ

S FOTOGRAFIEMI

CESTOPISNÉ
POVÍDÁNÍ

S FOTOGRAFIEMI

NEDĚLE 25. 1. OD 19:00NEDĚLE 25. 1. OD 19:00
PAVEL TREFNÝPAVEL TREFNÝ

Foto: archiv kapely



Hudba Praha

Kdy: pátek 30. ledna ve 20.00
Kde: Club Kino
Charakteristický souzvuk kytar bratří 
Zatloukalů, zakládajících členů skupin 

Jasná Páka a  Hudba Praha, doplněný 
dunivou basovou kytarou Jirky Jelínka je 
zárukou původního soundu kapely Hud-
ba Praha. K sestavě dále patří frontman 
Zdeněk Hnyk, jehož hlas můžete znát 
i  z  vysílání pražského Radia 1, bubeník 
Tomáš Stloukal, saxofonista Jakub Dou-

da a alternující zpěvačky Eva Lazáriková, 
Karolína Matochová, Kateřina Žahouro-
vá nebo Michaela Dvořáková. 

Hudba Praha hraje svoje největší hity 
od doby Jasné páky po současnost: Zá-
kon o zachování energie, Špinavý záda, 
Pal vocuď, Cizej chlap, Marihuana, Máma 
táta, Můry, Lunapark a další známé pec-
ky doplňují nové písničky z desky Barev-
ný sny, která vznikla ještě pod názvem 
Hudba Praha band v roce 2021. Po smrti 
Michala Ambrože se kapela z  pochopi-
telných důvodů vrací k původnímu ná-
zvu Hudba Praha.

Zveme vás v pátek 30. ledna od 20 ho-
din do Club Kina. Vstupné v předprodeji 
na www.smsticket.cz stojí 300 korun, na 
místě pak 350 korun.

Pavel Blaženín 

z města a okolí
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Will Johns Band

Kdy: úterý 20. ledna ve 20.00
Kde: Club Kino
Will Johns je synovec Erica Claptona a George Harrisona. Jeho 
otec Andy John byl zvukařem desek Led Zeppelin, Rolling 
Stones, Jethro Tull a dalších. Syn Will Johns (1973) patří mezi 
současné nejvýraznější britské kytaristy. Will je vynikající sólo-
vý kytarista a zpěvák se zaměřením na blues. V České repub-
lice se představí v  sevřeném triu (rytmického či doprovod-
ného kytaristu Will odmítl), s Tomášem Liškou na baskytaru 
a Tomem Hobzkem na bicí. 

Srdečně Vás zveme v úterý 20. ledna 2026 od 20 hodin do 
Club Kina. Vstupné v  předprodeji na www.smsticket.cz stojí 
250 korun, na místě pak 300 korun.

Pavel Blaženín -- Will Johns --

-- Hudba Praha --

Foto: archiv kapely

Kdy: neděle 18. ledna v 16.00
Kde: Club Kino
Táta Pavel a syn Filip Šmídovi zahrají příběh o vztahu mezi 
otcem a synem, o radostech i strastech dětství a rodičovství, 
o  pochopení i  nepochopení, o  hledání cesty k  sobě. Je to 
věčný koloběh života. Tátovi se narodí syn a  táta je bůh... 
táta umí všechno... táto, já sám... táta je trapnej... jak by to 
asi udělal táta... táto, pomůžeš mi... kdyby tady byl táta... 
Humorné i  vážné představení s  živou hudbou, s  prvky 
klauniády a  akrobacie pobaví děti i  dospělé. Ale také nás 
přiměje k  zamyšlení nad tím, jak důležité je umět si hrát 
a dávat dětem křídla. 

Divadelní představení Teátru Pavla Šmída pobaví děti i ro-
diče. Srdečně vás zveme v neděli 18. ledna od 16 hodin do 
Club Kina. Vstupné 100 Kč.

Pavel Blaženín

Divadlo pro děti: Táta a synFoto: archiv divadla

Foto: archiv kapely
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Kdy: úterý 3. února ve 20.00

Kde: Club Kino

Will Wilde je vynikající britský bluesroc-
kový zpěvák, skladatel, excelentní har-

monikář a  mimořádně nadaný sólový 
kytarista. V British Blues Awards byl pět-
krát nominován v kategorii „Best harmo-
nica player“. V  roce 2015 vyhrál „Blues 
Matters Award“ pro nejlepšího harmoni-

káře. Jeho blues je označováno jako drs-
né a syrové. Will Wilde patří mezi špičku 
současné anglické bluesrockové scény. 
Skutečné bluesové eso z Velké Británie, 
které se nebojí ani mocných rockových 
sól. Díky svému unikátnímu ladění je 
mistr bluesové harmoniky a zpěvák Will 
Wilde jedním z nejosobitějších britských 
umělců. Jeho styl čerpá ze hry Jimmyho 
Page, Ritchieho Blackmorea či Sonnyho 
Boye Williamsona – pro fanouška kla-
sického blues může být překvapením, 
ovšem příjemným. 

Nepropásněte šanci vidět účastníka 
legendárního plovoucího festivalu Le-
gendary Rhythm & Blues Cruise! Na čes-
kém turné jej doprovodí stálice české 
bluesové scény, blues-power-crossove-
rová kapela The Bladderstones. 

Zveme v  úterý 3. února od 20 ho-
din do Club Kina na tuto jedinečnou 
show. Vstupné koupíte v předprodeji na  
www.smsticket.cz za 260 Kč, na místě 
pak za 300 Kč. 

Pavel Blaženín

Pocta  
Zuzaně Navarové

Kdy: pátek 23. ledna ve 20.00
Kde: Club Kino
Kapela Pocta Zuzaně Navarové je jednou 
z  nejautentičtějších revival kapel této hud-
by. Osobitost členů kapely jen podtrhává 
jedinečný zážitek, který si odnesete z  kaž-
dého koncertu. Nádherné písničky kapel 
Nerez a Koa, emoce, živost, tanec, slzy, smích 
a  radost, to všechno je kapela Pocta Zuzaně 
Navarové. Hrají s velkou energií a vášní a jejich 
koncerty jsou vzpomínkové, ale i  taneční 
a radostné. S pokorou vzpomínají na Zuzanu 
Navarovou a jejím písním dávají druhý dech. 
Skupina o  projektu říká: „Zuzky tvorba je  
nesmrtelná a pro nás i publikum jsou to vždy 
velmi emotivní koncerty. Každý koncert hraje-
me s velkou pokorou“. 

Zveme vás v  pátek 23. ledna od 20 ho-
din do Club Kina. Vstupné v  předprodeji na  
www.smsticket.cz stojí 400 korun, na místě 
pak 450 korun.

Pavel Blaženín

-- Britský bluesrockový zpěvák Will Wilde --

WILL WILDE a The Bladderstones

Foto: archiv zpěváka
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Hravé čtení s Lindou Ladovou: 
Divadelní zážitek pro nejmenší
Kdy: středa 14. ledna v 10.00
Kde: knihovna Fr. Plamínkové
Kouzelný svět dětských knih ožije pří-
mo před očima malých diváků i  jejich 
rodičů. Do našeho města zavítá zkušená 
lektorka a  performerka Linda Ladová, 
která si připravila interaktivní program 
Hravé čtení, určený dětem od 1 do 3 let 
a jejich doprovodu. Setkávat se budeme 
jednou měsíčně ve středu dopoledne 
v knihovně.

Program je postavený na hravém a di-
vadelním čtení, které dětem otevírá svět 
příběhů pomocí fantazie, pohybu a roz-

manitých rekvizit. Rodiče jsou aktivní 
součástí dění – společně s  dětmi obje-
vují kouzlo ukryté v  každé stránce kni-
hy a  dotvářejí divadelní prožitek. Celé 
představení trvá přibližně 40 minut.

Linda Ladová je absolventkou DAMU 
v  oborech dramatická výchova a  pro-
dukce. Divadlu a  vzdělávání se věnuje 
více než 13 let. Spolupracovala s  vý-
znamnými scénami, jako je Divadlo  
Na zábradlí, Divadlo v Dlouhé, Minor či 
Studio DVA. Posledních šest let se zamě-
řuje na tvorbu pro nejmenší diváky – od 
narození do tří let.

V roce 2023 vytvořila s hudebnicí An-
nou Rojas Ramírez (Planeta Anna) hra-
vou miniknížku s písničkou Ten náš pes, 

která se stala předlohou pro batolecí 
inscenaci HAF (premiéra v květnu 2024 
v  Divadle v  Řeznické). V  roce 2025 se 
Ladová představila na významných fes-
tivalech Vyšehrátky a  Regiony v  Hradci 
Králové. Její domovskou scénou zůstává 
právě Divadlo v Řeznické.

Hravé čtení nabízí rodičům i  dětem 
možnost prožít příběh zblízka – skrze 
dotek, pohyb, zvuky i  fantazii. Tento 
program je ideální první divadelní zá-
žitek pro nejmenší a  skvělá příležitost 
strávit společný čas trochu jinak.

První představení Malý princ se bude 
konat v knihovně Fr. Plamínkové ve stře-
du 14. ledna od 10 hodin.

Knižní klub: Čas vos
Kdy: středa 14. ledna v 18.00
Kde: knihovna Fr. Plamínkové
Bára a Ptáčník. Dva lidé, jejichž cesty se 
protnuly dávno předtím, než se ti dva 
potkali. Bára je přesvědčená, že její život 
by byl mnohem šťastnější, kdyby do 
něj před lety kdosi nezasáhl a  nezmě-
nil jeho směr. Minulost už sice nevrátí, 
ale může se pokusit přepsat ji v pamě-
ti lidí. Zatím však vyčkává, zabydluje se 
v novém domově a sází květiny. 

Ptáčník se na rozdíl od ní s minulostí 
naučil žít. Necítí se ukřivděný, nevadí 
mu, že ho lidé považují za podivína, ani 
ho netíží osamělost. K  životu mu stačí 
svoboda, les a pozorování ptáků. Nebo 
snad ne? 

Nový román Aleny Mornštajnové má 
vše, co její knihy činí tolik oblíbenými: 
hluboký příběh a uvěřitelné hrdiny, kteří 
si navzdory osudu krok za krokem vyšla-
pávají pěšinku ke šťastnějšímu životu. 

A je tu další schůzka našeho knižního 
klubu, kde si můžete vyměnit názory 
právě na tuto knihu. Kapacita prostoru 
je omezená, proto prosíme o  přihláše-
ní předem na e-mail hana.slavicka@ 
mestocernosice.cz.

Dobrodružné interaktivní čtení: 
Nina a Eda jdou na ryby
Kdy: pátek 16. ledna v 16.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Vyrazte s námi na rybářské dobrodruž-
ství! Nina a Eda se chystají na ryby, když 
se ale zvedne vítr, Eda zmizí. Pomozte 

Leden v knihovně

14.1. 18:00 Knižní klub: Čas vos

16.1.  17:00 Deskovkové odpoledne

knihovnacernosice.cz

14.1. 10:00 Hravé čtení s Lindou Ladovou:
Malý princ

15.1. 18:00 Autorské čtení: Beatrice Landovská

16.1. 16:00 Dobrodružné interaktivní čtení:
Nina a Eda jdou na ryby 

21.1. 10:00 Sousedská snídaně

28.1. 10:00 Čtení pro nejmenší: O krtkovi

21.1. 18:30 Vernisáž výstavy Trať 171 v komiksu

Leden v knihovně Františky Plamínkové
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Nině ho najít. Interaktivní příběh, inspi-
rovaný herním principem, dovoluje 
dětem samostatně rozhodovat, jak se 
bude příběh vyvíjet. Každé čtení přináší 
nové možnosti, nová rozhodnutí a nové 
chvíle napětí – přesně to, co děti milují. 
Vhodné pro děti od tří let.

Deskovkové odpoledne
Kdy: pátek 16. ledna, 17.00–20.00
Kde: knihovna Fr. Plamínkové
Máte rádi deskové hry? Přijďte si zahrát, 
pobavit se a  poznat nové spoluhráče 
i  protivníky. V  knihovně na vás čeká 
výběr oblíbených i méně známých des-
kovek pro malé i  velké – od rychlých 
karetních her až po strategické výzvy.

Můžete přinést i  svou oblíbenou hru 
a  zahrát si ji s  ostatními. Stačí dorazit 
a užít si večer plný zábavy.

Sousedská snídaně
Kdy: středa 21. ledna v 10.00
Kde: �zasedací místnost černošické 

radnice 
Přijďte si užít pohodové dopoledne 
v  knihovně! U  společné snídaně se 
můžete potkat se sousedy, popovídat si 
a poznat nové tváře. My zajistíme kávu 
a čaj, ostatní dobroty jsou na vás – každý 
může přinést něco malého na společný 
stůl.

Přijďte posedět, ochutnat, vyměnit, 
a  hlavně si užít příjemné dopoledne 
v sousedské atmosféře.

Výstava: Trať 171 v komiksu
Kdy: středa 21. ledna v 18.30
Kde: knihovna Fr. Plamínkové
Zveme Vás na unikátní výstavu „Trať 171 
v komiksu“ od všenorské autorky, želez-
niční cestovatelky a modelářky Michae-
ly Valešové. Jak název napovídá, výsta-
va je věnována slavnému kreslenému 
komiksu o ještě slavnější železniční trati 
z Prahy do Berouna, na které je cestová-
ní nezapomenutelným zážitkem. 

Vernisáž se uskuteční 21. ledna od 
18.30 v městské knihovně Františky Pla-
mínkové v  Černošicích. Doporučujeme 
dorazit pěšky, ať nemáte zpoždění! 

Výstava bude v  knihovně Fr. Plamín-
kové k vidění až do 20. března.

Syrová zpověď o dospívání 
v disentu
Kdy: čtvrtek 15. ledna v 18.00
Kde: knihovna Fr. Plamínkové
Knihovna Fr. Plamínkové zve všechny 
milovníky literatury i  silných životních 
příběhů na výjimečnou literární udá-
lost. Ve čtvrtek 15. ledna od 18 hodin 
zde vystoupí Beatrice Landovská, která 
představí svou knihu Když máma spa-
la – otevřenou, autentickou a  zároveň 
s humorem psanou zpověď o dospívání 
v disidentském prostředí.

Beatrice Landovská, prominentní 
outsiderka z nevyzpytatelného prostře-
dí disidentských kruhů, nabízí ve svém 
vyprávění originální pohled na život 
v  komunitě, kde se prolínala odvaha, 
umění i každodenní nejistota. Čtenářům 

přibližuje nejen své vlastní duchovní 
hledání, ale také osobnosti disentu tak, 
jak je veřejnost mnohdy vůbec nezná. 
Syrová upřímnost, nadhled i  jemná iro-
nie vytvářejí jedinečnou mozaiku, která 
oslovuje napříč generacemi.

Součástí večera bude také beseda 
s autorkou o okolnostech vzniku knihy, 
o jejích životních zkušenostech i o tom, 
co pro ni znamená vracet se k vlastním 
vzpomínkám a  dospívání v  disident-
ském prostředí.

Přijďte si poslechnout výjimečný pří-
běh v  podání samotné autorky. Těšíme 
se na vás ve čtvrtek 15. ledna v 18 hodin!

Hana Slavická
knihovnice

®



Nevšední rok v knihovně

Rok 2025 byl pro černošickou knihovnu rokem velkých 
novinek – a to nejen knižních. Díky posílení týmu o novou 
knihovnici Hanu Slavickou se totiž nabídka aktivit výraz-
ně rozšířila. Knihovna tak pravidelně pořádá deskovková 
odpoledne, čtení pro nejmenší nebo anglický klub, příleži-
tostně pak besedy s autory, workshopy či promítání.

Na své si přijdou i milovníci hudby. Cyklus Koncerty mezi 
knihami představuje různé hudební žánry a  doplňuje je 
o  literární přesah. Dětem nabízíme japonské vyprávěcí di-
vadlo Kamishibai, u  starších propojujeme hudbu s  klasic-
kými i autorskými povídkami. A v  létě jsme se v knihovně 
dokonce dočkali i malého cirkusu.

Podzim patřil anglickému spisovateli Terrymu Pratchetto-
vi. Připravili jsme výstavu doplněnou pestrým doprovod-
ným programem – od besedy a tematických deskových her 
přes koncert až po čtení z  méně známých Pratchettových 
knih.

Velké oblibě se těší také sousedské snídaně pořádané 
jednou měsíčně, které doplňuje tematický swap. Můžete 
tak přijít posedět se sousedy, užít si přátelskou atmosféru 
a vyměnit věci, které vám doma přebývají – jednou jsou to 
knihy, jindy rostliny nebo třeba plyšáci.

Pro školky a  školy nabízíme bohatý program: pohádky, 
ztracené příběhy, interaktivní gamebook i oblíbené kvízy.

A co chystáme na rok 2026?
Začátek roku věnujeme komiksu – chceme ukázat, že je to 
svébytný žánr vhodný pro všechny věkové skupiny, nejen pro 
děti. Ve druhé polovině roku bychom pak rádi představili tvor-
bu černošických autorů. Pokračovat budou samozřejmě i naše 
úspěšné pravidelné akce. Program doplní několik novinek:
•	 Hravé divadelní čtení s Lindou Ladovou (pro nejmenší děti 

a jejich rodiče),
•	 Klasika s příběhem (pro starší děti a mládež),
•	 Knižní klub, ve kterém si budeme povídat o současné litera-

tuře, autorech a dění na literární scéně.
Těšíme se na setkávání s vámi i v roce 2026!

Adéla Červenková, vedoucí oddělení kultury 
Hana Slavická, knihovnice
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PRODEJNA ČESKÉ LIDOVÉ VÝROBY
Hana Rozenská – Radotín, Vrážská 1531 (vedle nádraží)
NABÍZÍME ZBOŽÍ VÝHRADNĚ ČESKÝCH VÝROBCŮ

KERAMIKA l KOŠÍKAŘINA l DŘEVĚNÉ HRAČKY l UBRUSY
Po-Pá: 9-12, 13-17 So: zavřeno

tel.: 603 44 99 40, www.hanarozenska.tk

inzerce

Knihy pro dospělé:
BOČEK, Evžen: Aristokratka na smrtel-
né pohovce – humorný román; 
DEVÁTÁ, Ivanka: Na vše připravena – 
upřímná zpověď oblíbené české spiso-
vatelky o ženství, lásce, ztrátách i smyslu 
života;
ESPACH, Alison: Svatebčané – vtip-
ně napsaný příběh o  klikatých cestách 
osudu, o  náhodných setkání, která nám 
mohou změnit život; 
FORRÓ, Tomáš: Donbas – reportáž 
z ukrajinského konfliktu;
HARAN, Elizabeth: Odvážná žena – 
román odehrávající se v roce 1967 v Aus-
trálii;
KLABOUCHOVÁ, Petra: Duch Pankráce 
– román vznikl podle skutečných motáků 
psaných v celách smrti;
LANGOVÁ, Petra: Ještě jednu noc – psy-
chologický román;
MINIER, Bernard: Kočky – 14 nervy drá-
sajících příběhů, které vám zmrazí srdce 
hrůzou;
MORAVEC, Martin: Helena Sováková 
– plukovnice lidských duší – rozhovor 
s Helenou Sovákovou, válečnou veterán-
kou a hlavní psycholožkou Armády Čes-
ké republiky;

NIEDL, František: Bastard – historický 
román odehrávající se za vlády krále Vác-
lava IV. v Čechách;
PALÁN, Aleš: Tahle kniha ti změní život 
– rozhovory o nečekané síle čtení;
REVAI, Jan: Sí, vole – kniha je souborem 
tří deníků motorkářských cestovatelů, 
kteří projeli Střední Ameriku;
RILEY, Lucinda: Dívka na útesu – román 
pro ženy;
Sudety: Ztracený ráj – povídky o před-
válečném životě v pohraničí od předních 
českých spisovatelů;
ŠTOFLOVÁ, Danka: Miláčku, zdech-
ni – dojemné a veselé příběhy ze života 
indiánské rodiny z kmene Čerokí, jež žije 
v hlubokých lesích v Severní Karolíně;
VONDRUŠKA, Vlastimil: Pražský vam-
pýr – historický detektivní román;
VÝBORNÁ, Lucie: Nedokončená dob-
rodružství: deník nejen z cesty na jižní 
pól – kniha je intimní výpravou za hrani-
ce komfortní zóny a cestou k sobě;
WEBBER, Heather: Tajemství platano-
vého knoflíku – půvabný román plný 
rodinných tajemství, dramat a lásky.

Knihy pro děti:
DUŠKOVÁ, Iveta: JednoDUŠE pohád-

ky – moderní pohádky, vypráví babička 
svým vnoučatům, jsou určeny pro spo-
lečné čtení rodičů či prarodičů s dětmi;
FOMBELLE, Timothér: Alma – fantasy 
román, pro starší děti;
GOSCINNY, R.: Asterix. Říše středu – 
komiks;
GRIFFITHS, Andy: Ztřeštěný dům na 
stromě: 52 pater – kniha plná kresbiček 
a  bláznivých dobrodružství, pro starší 
děti;
LEBEDA, Jan: Medovníček a  jeho 
nemocnice pro zvířátka – další příhody 
hodných a veselých skřítků, pro děti od 6 
let;
RIORDAN, Rick: Magnus Chase a boho-
vé Ásgardu – fantasy, pro děti od 11 let;
ŠPAČEK, Ladislav: Přijede dědeček! – 
obrázková publikace, pro předškolní děti;
WALLIAMS, David: Operace Banány – 
příběh malého chlapce a gorily plný dob-
rodružství a smíchu.

Nové knihy v Městské knihovně Františky Plamínkové v Černošicích

Otevírací doba v knihovně:
Pondělí: 	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Středa:	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Čtvrtek: 	 13.00–18.00
Pátek: 	 8.00–12.30

 naše telefonní číslo:221 982 562, naše e-mailová  
adresa: knihovna@mestocernosice.cz

 on-line katalog knihovny najdete na webových  
stránkách města: www.knihovnacernosice.cz
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🌿🌿🌿🌿 Green Mama 
Hloubkové čištění koberců a čalounění 

➡️ Používáme přírodní prostředky  
       – bezpečné pro děti, alergiky  
           i domácí mazlíčky 

👪👪 Ideální pro domácnosti,  
       rodiny s dětmi i seniory 

📍📍 Působíme v Černošicích a okolí 

📞📞 Objednávky přijímáme ihned: 737 674 597 

📆📆 Termíny dle dohody – i o víkendech 

inzerce

Nově otevřené Studio Women 
„péče o tělo a duši.“, 

nejen pro dámy, ale i pro pány a děti.

Kadeřnictví, pedikúra, manikúra, 
kosmetika a masáže

Otevřeno: Po-Pá: 9 - 18 hod 
dle objednávek 

So:  dle objednávek.

Karlštějnská 1054
25228 Černošice

objednávky na tel:  251 64 34 54
IG: studiowomen.cz

Výstava: F. P. 150
V pátek 28. listopadu 2025 byla zahájena interaktivní výstava Františka Pla-
mínková a my. Moderní výstavu najdete v Nové budově Národního muzea až 
do konce srpna 2026. Výsledky práce političky, senátorky, učitelky a statečné 
ženy přesahovaly nejen Černošice, kde strávila závěr života, ale i hranice naší 
republiky.

V iVysílání ČT můžete vyhledat dokument:  
Zapomenutá Františka Plamínková na adrese:  
plaminkova.senat.cz si lze pustit záznam obsáhlé  
konference o F. P. v Senátu ČR.

Ivan Látal
 ČeSpoLet

Pozvánka
Přijďte si odpočinout u četby, poslouchá-
ní či příjemné diskuze nejen nad před-
čteným textem. Není třeba se dopředu 
hlásit, vstupné je volné.

Scházíme se každý týden (ve čtvrtek 
nebo pátek) od 15 hodin v  podkroví 
Městského úřadu Černošice.

Pro více informací volejte Marcele  
Zelinkové na tel. 602 209 868, popř. pište 
e-mail na marcelz@email.cz.

Dětský sbor MIFUN s radostí vyhlíží nový rok, ve kterém slaví 
své 25. narozeniny a čeká ho celá řada akcí. V plánu jsou větší 
i menší koncerty, nahrávání, soustředění a také výlet do Itálie. 
Užijte si oslavu s ním a přijďte si sbor poslechnout třeba na 
Mokropeský masopust, nebo festival Jazz Černošice. Pokud 
máte doma malého zpěváčka, neváhejte sbor oslovit a přijít 
se nezávazně podívat na středeční zkoušku do černošického 
Club Kina.

MIFUN tímto přeje všem čtenářům IL krásný nový rok 2026.
 Jiří Polívka

MIFUN slaví čtvrt století

-- Vánoční koncert dětského sboru MIFUN v Betlémské kapli  --

Foto: Petr Hoffelner

-- Zahájení výstavy o Františce Plamínkové --

Foto : Ivan Látal
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Pro Váš interier
u Horizontální žaluzie všech typů
u Vertikální žaluzie (šíkmé, oblouky)
u Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
u Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
u Látkové rolety
u Originální zastiňovací doplňky 

34  |  

tel.: 251 641 208, mobil: 736 710 244, info@zlatnictviaz.cz, www.zlatnictviaz.cz

mobil: 602 294 754
www.zaluzie-bendik.cz

inzerce

u Baldachýny – velkoplošné zastínení
u Garnyže a záclonové tyče na míru
u Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exterier
u Markýzy
u Sítě proti hmyzu
u Venkovní žaluzie
u Venkovní rolety
u Rolovací garážová vrata

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  
SÍTĚ PROTI HMYZU,SÍTĚ PROTI HMYZU,

ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  
GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  

A TYČE NA MÍRUA TYČE NA MÍRU

Zaměření – montáž – záruční a pozáruční servis
Doprava v okolí 10 km od Černošic zdarma

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754
www.zaluzie–bendik.cz

 
Cykloservis

T.Y.M.
Profesionální servis vašeho bicyklu 

v Černošicích
Servis kola v průběhu sezony, před a po-sezonní servis

Poradenství při výběru nového kola/komponentů zdarma
 (více než 25 let zkušeností)

Zakázkové stavby všech druhů kol
O vaše kolo se postaráme jako o naše vlastní – kola z naší dílny brázdí 

mnoho nejtěžších závodů v ČR i v zahraničí
Revitalizace a přestavby starších kol (např. převody 1x11, 1x12 atd.)

Staré díly vykoupíme, zajistíme nové nebo bazarové
Vyplétání a centrování, stavba zápletů dle zadání

 Kontakt: +420 608 290 661, Slunečná 1909, Černošice
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Valentyn

Lokota

Váš spolehlivý partner pro prodej i koupi 

nemovitostí v Praze a Středočeském kraji

CHCETE PRODAT VÝHODNĚ? 

ZAVOLEJTE IHNED!

+420 775 450 213  I  LOKOTA.CZ

Lokota-Inzerat-89x61mm.indd   1Lokota-Inzerat-89x61mm.indd   1 08.08.2025   11:29:5208.08.2025   11:29:52

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Strojové čištění
interiérových a
exteriérových podlah vč.
impregnace

+420606 556 612

Svou šetrností vhodné do
komerčních prostorů
garáží, ale i domácností 

Pro více informací nás
kontaktujte 

info@samscompany.cz +420 732 539 073
samscompany.cz

Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce      Natěračské práce      Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití

!!   ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU   !!
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,

zahrady atd.

Naložíme a odvezeme nepotřebné
věci za rozumnou cenu.

Stěhování.

Telefon : 773 484 056




